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Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

l!u!I Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtlinen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.

Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
uit 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hid

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijn 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangrijk AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afthalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelijkwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.
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1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
- Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
- Boerderijen;

- Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

- Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelijke omgeving
of van de typische huishoudelike
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelijk gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

eKinderen jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

/™ WAARSCHUWING
Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor
huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-
en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

eRaak de machine niet aan als
uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.




eleun niet tegen de deur als u eHet laatste deel van een

de machine laadt en gebruik
de deur niet om de machine op
te tillen of te verplaatsen.

o Blijf deze machine niet gebruiken
als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden
gebruikt als industri€le chemicalién
zijn gebruikt voor het reinigen.

AWAARSCHUWING
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

AWAARSCHUWING
Op de plaats van het symbool

voor warm oppervlak /AN kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altijd de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.

droogcyclus verloopt zonder
warmte (koelcyclus) om ervoor
te zorgen dat de artikelen niet
worden beschadigd.

AWAARSCHUWING
Stop nooit een wasdroger voor
het einde van de droogcyclus,
tenzij alle artikelen snel verwijderd
en uitgehangen worden, zodat
de hitte wordt verdreven.

A WAARSCHUWING
Het apparaat moet in een
rechtopstaande positie worden
vervoerd. Indien nodig, mag
de droger alleen worden gedraaid
volgens getoonde zijde.

Als het apparaat in een
andere positie werd vervoerd,
wacht dan ten minste vier
uur voordat u het apparaat
aanzet, zodat de vloeistof in
de compressor zich kan
stabiliseren. Als u dit na laat
kan dit leiden tot schade aan
de compressor.




Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger
mogelijk niet goed functioneren:
er is een kans op schade
indien het water gaat bevriezen
in het hydraulisch systeem
(leidingen, kleppen, pomp).
Voor een betere prestatie van
het product moet de temperatuur
van de ruimte tussen +5°C en
+35°C graden zijn. Gelieve er
rekening mee te houden dat
werking van de droger in koude
omstandigheden (tussen +2°C en
+5°C) condenswater en
waterdruppels op de vloer kan
veroorzaken.

e\Wanneer de droogtrommel
bovenop een wasmachine wordt
geinstalleerd, moet een geschikte
stapelkit worden gebruikt, in
overeenstemming met de
configuratie van uw apparaat:
- Stapelkit "standaard grootte":
voor wasmachine met een
minimale diepte van 44 cm;

- Stapelkit "slim grootte": voor
wasmachine met minimale
diepte van 40 cm.

- Universele  stapelkit met
schuivende legplank: voor
wasmachine met een

minimale diepte van 47 cm.

U kunt deze stapelkit bij
onze dienst reserveonderdelen
verkrijgen. De instructies voor
het installeren en eventuele
bevestigingen worden samen bij
de stapelkit geleverd.

enstalleer de droger NOOIT

dichtbij gordijnen.

eDe machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifdeur of een
deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde zijde als die
van de droogtrommel, zodanig
dat een volledige openstelling
van de deur van het apparaat
gegarandeerd blijft.

e\Voor uw veiligheid moet het

apparaat correct geinstalleerd
zijn. Bij twijfel over de
installatie, neem contact op
met de klantenservice voor
advies.

e Als de machine is geplaatst,

moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.
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Elektrische aansluitingen en
veiligheidsinstructies

e De technische details
(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch
systeem geaard is, voldoet aan
alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

&WAARSCHUWING

Het apparaat mag niet via
een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

® Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

e Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

e Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie
is voltooid.

e Als het voedingssnoer beschadigd
is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

eDe kamer waarin de droger
geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals
een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

e De achterkant van het apparaat
installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

e Er moet tenminste een ruimte
van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of
matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

e\Voorkom dat artikelen achter
de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.




e Afzuiglucht mag niet in een via

een afvoer waarlangs uitlaatstoffen & WAARSCHUWING
van mechanismen die gas of Materialen uit schuimrubber =
andere brandstoffen verbranden, kunnen onder bepaalde
worden afgevoerd. omstandigheden, wanneer
ze verhit worden, spontaan
eControleer regelmatig of de ontbranden. Artikelen zoals
lucht rondom de droger vrij kan  schuimrubber (latexschuim),
circuleren en dat er zich geen douchekapjes,  waterproef
stof en pluizen ophopen. textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

eControleer  regelmatig de
pluizenfilter na gebruik en
maak proper indien nodig.

De Was & WAARSCHUWING:
Geen stoffen in de droogtrommel
o Bekijk altijd de wasvoorschriften op doen die met chemische
het wasgoed om te controleren of  reinigingsvloeistoffen  zijn
u het in de droger mag drogen. behandeld.

e \Wasverzachters en vergelijkbare
producten moeten worden
gebruikt volgens de Aanwijzingen
die op de wasverzachter staan
vermeld.

o Glasvezelgordijnen mogen NOOIT
in dit apparaat worden gestopt.
Er kunnen zich huidirritaties
voordoen als andere kledingstukken
met de glasvezels in aanraking

, geweest zijn.
o Geen ongewassen wasgoed in

de droogtrommel drogen. e\Vasgoed dat is verontreinigd

met substanties, zoals kookolie,

e Kleren moeten gecentrifugeerd of ~ aceton, alcohol, petroleum, kerosine,

grondig uitgewrongen worden,  vlekverwijderaars, terpetine, wax

voordat zij in de droogtrommel en waxverwijderaars, moeten

gestopt worden. in heet water gewassen worden

met extra wasmiddel voordat

e Druipnatte kleren mogen NIET  ze in de droogtrommel worden
in de droger gestopt worden. gedroogd.




e Verwijder alle voorwerpen uit eMaximaal gewicht voor het
zakken, bijv. aanstekers en lucifers.  drogen: zie energielabel.

e Aanstekers en lucifers mogen
niet in zakken blijven zitten en
gebruik NOOIT ontvlambare eOm de productfiche te raadplegen

vloeistoffen in de buurt van het  verwijzen wij u door naar de
apparaat. fabrikant.




WAARSCHUWING
Brandgevaar/brandbare materialen.

e Het apparaat bevat R290, een
milieuvriendelijk koelgas dat
brandbaar is. Houd open vuur
en ontstekingsbronnen ver
verwijderd van het apparaat.

e Controleer of er geen zichtbare
schade is aan het apparaat.
Gebruik het apparaat niet
wanneer deze beschadigd is.

eMocht er een probleem zijn,

neem dan contact op met uw
gespecialiseerde verkooppunt
of met een van onze
klantenservicecentra.

WAARSCHUWING

Zorg ervoor dat de openingen
op het apparaat en de openingen
van het compartiment waar
het apparaat op bevestigd is
(voor inbouwmodellen) vrij
zijn van obstakels.

WAARSCHUWING
Beschadig het koelcircuit niet.

e Reparaties of interventies op

het apparaat mogen alleen
worden verricht door een
bevoegde assistentieservice.

eHet incorrect weggooien van
het apparaat kan brand of
vergiftiging veroorzaken.

e Het apparaat op correcte wijze
weggooien en leidingen gebruikt
voor de circulatie van de
koelvloeistof niet beschadigen.
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2. AFVOERSLANGENKIT ——=

Om te voorkomen dat het waterreservoir na

iedere droogcyclus moet worden geleegd, kan max 85 cm
het water direct worden afgevoerd in een
afvoerwaterleiding. De waterverordeningen
verbieden verbinding met een
oppervlaktewaterafvoer. De afvoerwaterleiding

moet zich naast de droger bevinden.

De kit bestaat uit: 1 slang en 1 stop.

/\ WAARSCHUWING

Schakel de droger uit en haal de
stekker uit het stopcontact voordat u
werkzaamheden uitvoert.

De slang moet worden aangesloten op
een afvoersysteem met een
maximumhoogte van 85 cm ten
opzichte van de onderkant van de
droger (afbeelding 1).

De afvoerslang monteren

1. Het waterafvoersysteem bevindt zich
aan de achterkant van de machine, aan
de rechter onderkant (afbeelding 2).

2. Maak de slang (A) los van de
aansluiting (B) door hem omhoog te
trekken (afbeelding 3).

3. Sluit de verwijderde buis met de dop (C)
die bij de kit is geleverd (afbeelding 4).

4. Sluit de slang aan op de aansluiting (B)
en zorg ervoor dat deze stevig wordt
aangebracht (afbeeldingen 5-6).

Controleer de onderkant wanneer de
machine op zijn plaats staat, om er
zeker van te zijn dat de nieuwe slang
niet geknikt wordt wanneer de droger
op zijn plaats wordt geduwd.




3. WATERBAKKEN

Het water dat tijdens het drogen uit het
wasgoed wordt gehaald, wordt opgevangen
in een bak. Wanneer de bak vol is, zal een
indicatielampje, of op sommige modellen
een bericht op de display, je laten weten dat
de bak geleegd MOET worden (wij raden
echter aan om deze na elke droogcyclus te
legen).

Er wordt zeer weinig water opgevangen
tijdens de eerste paar cycli van een
nieuwe machine omdat er eerst een
intern reservoir wordt gevuld.

De opvangbak in de deurlade
verwijderen *

1. Trek de wateropvangbak voorzichtig naar
buiten aan de handgreep (A).
Als de wateropvangbak vol is, weegt
hij ongeveer 6 kg.

2. Houd de wateropvangbak scheef om het
water weg te laten lopen door de tuit (B).
Als de wateropvangbak leeg is, plaats
hem dan terug zoals te zien is; (C) breng
eerst de basis van de opvangbak op zijn
plaats volgens de afbeelding (1) en duw
dan de bovenkant voorzichtig op zijn
plaats (2).

3. Druk op de programmastartknop om de
cyclus weer te starten.

* afhankelijk van model

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de droger,
kunt u de afvoerkit gebruiken om een
permanente afvoer te maken voor het
water dat in de opvangbak van de
droger komt. Dit betekent dat u de
wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.

De onderste wateropvangbak
verwijderen *

1. Trek voorzichtig aan de onderkant van de
dorpellijst zodat hij losklikt van de droger.
Het bovenste gedeelte kan dan los
worden gemaakt zodat de dorpellijst
helemaal kan worden verwijderd (A).

2. Trek stevig aan de handgreep en schuif
de wateropvangbak uit de droger (B).
Houd de opvangbak met beide handen
vast (C). Als de wateropvangbak vol is,
weegt hij ongeveer 4 kg.

3. Open het deksel op de bovenkant van de
opvangbak en gooi het water weg (D).

4. Plaats het deksel terug en schuif de
wateropvangbak terug (D). DUW STEVIG
OP ZIJN PLAATS.

5. Plaats de dorpellijst terug door de
scharnieren aan de bovenkant vast te
haken en de onderste clips op hun plaats
te 'klikken'.

* afhankelijk van model
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4. DEUR, FILTERS EN
WARMTEWISSELAAR

Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

/\ WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

/\ WAARSCHUWING

(Voor modellen met een wateropvangbak)
Als u de deur opent in het midden van
een cyclus, voordat de koelcyclus is
voltooid, kan de handgreep heet zijn.
Wees uiterst voorzichtig als u de
wateropvangbak probeert te legen
tijdens de cyclus.

Filters en warmtewisselaar

Verstopte filters en warmtewisselaar
kunnen de droogtijd verlengen en tot

beschadigingen en dure reiniging
leiden.
Met het oog op een maximale

doeltreffendheid van de machine is
het essentiecel om véor elke
droogcyclus te controleren of alle
filters schoon zijn.

/\ WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje reiniging pluizenfilters
en warmtewisselaar

Het indicatielampje brandt vast om aan te
geven dat de pluizenfilters moeten worden
gereinigd en knippert om aan te geven dat
de  warmtewisselaar moet  worden
gereinigd.

Als de was niet droogt, controleer dan of de
filters niet verstopt zijn.

Als u de filters met water reinigt,
vergeet dan niet ze te drogen.

/\ WAARSCHUWING

Reinig de filters voor elke cyclus.




De pluizenfilters schoonmaken

1. Trek de twee filters A en B na elkaar
naar boven en naar buiten, zoals
aangegeven op de afbeelding.

3. Verwijder de pluizen voorzichtig uit beide
filters met uw vingertoppen of een zachte

borstel,
water.

een doek of onder stromend

4. Sluit beide filters door ze terug te
plaatsen in de deur; zorg ervoor dat ze
goed op hun plaats zitten.

/\ WAARSCHUWING

Voordat u de filters terugplaatst, moet
u controleren of er geen pluizen meer
in het compartiment zitten; als dat wel
zo is, verwijder die dan met een
stofzuiger.
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. 4. Plaats het voordeksel terug in de juiste
OI:n .de CORL S PR 1 positie. Draai de handgreep rechtsom,
reinigen

om het voordeksel te vergrendelen.

/\ WAARSCHUWING

Reinig de warmtewisselaar om de zes
maanden of wanneer de filterindicator
knippert.

1. Verwijder de dorpellijst.

\) c

b

2. Draai de handgreep linksom en trek het
voordeksel eruit.

\—/ /N WAARSCHUWING
Raak de lamellen niet aan met uw
handen om verwondingen te voorkomen.
Wees voorzichtig bij het reinigen om

de warmtewisselaar niet te
beschadigen.

3. Reinig de warmtewisselaar voorzichtig
met een zachte borstel of stofzuiger om
stof of pluizen te verwijderen, en let er
daarbij op dat de lamellen niet worden
beschadigd.

N/




5. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® Lees dit instructieboekje aandachtig door.
® \/erwijder alle artikelen uit de trommel.

® Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing

Alleen was in de wasdroger doen die goed
is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat
elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® \/oor elke droogcyclus controleren of het
filter schoon is.

NOOIT

® Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

(0  Geschikt voor de wasdroger.

© Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

O Drogen in de droogtrommel bij lage

temperatuur.

K

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).

NL



Reinigen van de droger

® Reinig de filters na elke droogcyclus.

®In modellen met een wateropvangbak
moet de bak na elke droogcyclus worden
geleegd.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\/eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik  GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur blijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\ WAARSCHUWING

Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat
u het schoonmaakt.

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).




6. GEBRUIKERSHANDLEIDING 7.
1.

Open de deur en laad wasgoed in de
trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.

.Duw de deur voorzichtig en langzaam
dicht totdat u de deur dicht hoort 'klikken'.

. Selecteer het gewenste droogprogramma
door aan de programmaknop te draaien
of, in sommige modellen, door op de
specifieke knop te drukken (zie de
programmatabel voor specifieke details).

.Druk op de programmastartknop. De
droger start automatisch.

. Als de deur wordt geopend tijdens het
programma om het wasgoed te
controleren, moet u op programmastart
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten.

. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de
machine de afkoelfase. De kleding wordt
rondgedraaid in koude lucht zodat de
lading kan afkoelen.

. Na het voltooien van de cyclus draait de
trommel met tussenpauzen om kreuken
te beperken. Dit gaat door totdat de
machine wordt uitgeschakeld of de deur
wordt geopend.

Open de deur niet tijdens de
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen.

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering

amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.
Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.

BEDIENINGSELEMENTEN
EN PROGRAMMA'S

>

@ M moOw

PROGRAMMAKEUZEKNOP
met UIT-positie

START/PAUZE-knop
UITGESTELDE START knop
Knop SELECTIE CYCLUSTIJD
DROOGSELECTIE knop
Indicatorlampje START/PAUZE

Indicatorlampjes SELECTIE
CYCLUSTIJD

Indicatorlampjes
DROOGSELECTIE

Indicatorlampjes UITGESTELDE
STARTTIJD /DROOGFASE

Indicatorlampje
WATEROPVANGBAK

Indicatorlampje REINIGING
PLUIZENFILTERS EN
WARMTEWISSELAAR

N SMART TOUCH-gebied
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/N WAARSCHUWING

Raak de knoppen niet aan tijdens
het insteken van de stekker omdat
de machine het systeem instelt tijdens
de eerste seconden van het opstarten:
als u het scherm aanraakt, kan de
machine niet naar behoren werken. In
dit geval verwijdert u de stekker, en
herhaalt u de handeling.

PROGRAMMAKEUZEKNOP met
UIT-positie

®Door de knop in beide richtingen te
draaien, kunt u het gewenste
droogprogramma kiezen.

®Om de selecties te annuleren of het
apparaat uit te schakelen, draait u de
programmakeuzeknop op UIT (vergeet
niet om de stekker van het apparaat uit
het stopcontact te halen).

START/PAUZE-knop

Sluit de deur VOORDAT u op de knop
START/PAUZE drukt.

® Druk op de START/PAUZE-knop om het
met de programmaknop ingestelde
programma te starten (het bijbehorende
indicatorlampje gaat branden).

®Als u het gekozen programma wilt

wijzigen, drukt u op de gewenste
optieknoppen en dan op de
START/PAUZE-knop om het programma
te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet u
enkele seconden wachten tot het
programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer een programma is
geselecteerd, berekent het apparaat de
tijd tot het einde van het geselecteerde
programma op basis van een
standaardlading, maar corrigeert het
tijdens het programma de tijd op basis
van de vochtigheidsgraad van de lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

® Het indicatorlampje “END” gaat branden
aan het einde van het programma; het is
nu mogelijk om de deur te openen.

® Schakel aan het einde van het
programma het apparaat uit door de
programmaselectieknop op UIT te zetten.

De programmaselecticknop moet
ALTIJD op UIT worden gezet aan het
einde van het droogprogramma
voordat er een nieuw programma kan
worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

®Druk op de START/PAUZE-knop (het
bijpehorende indicatorlampje gaat
knipperen, om aan te geven dat de
machine is gepauzeerd).

®Druk nogmaals op de knop START/
PAUZE om het programma opnieuw te
starten vanaf het punt waarop het was
gepauzeerd.

HET INGESTELDE PROGRAMMA

ANNULEREN

® Om het programma te annuleren, zet u
de programmaselectieknop op UIT.

Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de knop START/
PAUZE wordt ingedrukt nadat de stroom
is hersteld, opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.




UITGESTELDE START knop

® Met deze knop kan de starttijd van het
apparaat worden ingesteld en kan de
start met 3, 6 of 9 uur worden uitgesteld.

® Handel als volgt om een uitgestelde start
in te stellen:

- Selecteer een programma.

- Druk op de knop UITGESTELDE
START (steeds wanneer de knop wordt
ingedrukt, wordt de start uitgesteld met
respectievelik 3, 6 of 9 uur en het
bijbehorende indicatorlampje gaat branden).

- Druk op de START/PAUZE-knop om de
uitgestelde start te beginnen (het
indicatorlampje dat bij de geselecteerde

uitgestelde  starttijd hoort gaat
knipperen). Aan het einde van de
vereiste uitgestelde tijd, start het
programma.

®De UITGESTELDE START kan worden
geannuleerd door de programmaselectieknop
op UIT te draaien.

De deur openen met uitgestelde start
ingesteld; druk na het sluiten van de
deur opnieuw op START/PAUZE om
verder te gaan met aftellen.

Knop SELECTIE CYCLUSTIJD

® Om getimed drogen in te stellen, drukt u
op deze knop totdat het indicatorlampje
dat bij de gewenste duur hoort, gaat
branden.

® Het is mogelijk om een programma van
automatisch te veranderen in getimed, tot
3 minuten na de start van het
programma.

®Om de automatische droogfunctie na
deze selectie opnieuw in te stellen, moet
de droger worden uitgeschakeld.

® In het geval van incompatibiliteit, knipperen
alle indicatielampjes drie keer snel.

DROOGSELECTIE knop

®Met deze knop kan het gewenste
droogniveau worden ingesteld tot 3
minuten na het starten van de cyclus:
%5  Strijkdroog: dit laat de kleding iets
nat om het strijken te
vergemakkelijken.

Kapstokdroog: om kleding klaar te
krijgen om op te hangen.

2
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Kastdroog: voor wasgoed dat direct
in de kast kan worden gelegd.

Extra-droog: om kleding volledig
droog te krijgen, ideaal voor een
volle lading.

®Dit toestel is uitgerust met de functie
Drying Manager. In automatische cycli
wordt elk niveau van tussentijds drogen
voorafgaand aan het bereiken van het
geselecteerde droogniveau, aangegeven
door het knipperen van het
indicatielampje dat overeenkomt met het
bereikte droogniveau.

In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

Indicatorlampje START/PAUZE

Dit gaat branden wanneer
START/PAUZE is ingedrukt.

de knop

Indicatorlampjes SELECTIE
CYCLUSTIJD

De indicatorlampjes branden om de duur
aan te geven die met de relevante knop is
geselecteerd.

Indicatorlampjes
DROOGSELECTIE

De indicatorlampjes geven de mate van
droogte weer die geselecteerd kan worden
met de bijbehorende knop.

-
<



Indicatorlampjes UITGESTELDE
STARTTIJD /IDROOGFASE

® Steeds wanneer de knop UITGESTELDE
START wordt ingedrukt, geven de
indicatorlampjes aan hoeveel uren
vertraging u heeft gekozen (3, 6 of 9 uren) en
tellen af tot aan het einde van die tijd.

® \Wanneer een programma loopt, gaan de
indicatorlampjes na elkaar branden om
de huidige fase aan te geven:

O DROOGPROGRAMMA
Dit gaat branden wanneer
droogprogramma loopt.

KOELEN
Dit gaat branden wanneer
programma in de koelfase is.

het

&

het

EINDE PROGRAMMA
Dit gaat branden wanneer
programma is voltooid.

END
het

Indicatorlampje WATEROPVANGBAK

Dit lampje gaat branden wanneer het nodig
is om de condenswaterbak leeg te maken.

Indicatorlampje REINIGING
PLUIZENFILTERS EN
WARMTEWISSELAAR

Het indicatielampje brandt vast om aan te
geven dat de pluizenfilters moeten worden
gereinigd en knippert om aan te geven dat
de warmtewisselaar moet worden gereinigd.




SMART TOUCH

Dit apparaat is uitgerust met de Smart
Touch-technologie, waardoor het door
middel van de app kan communiceren met
smartphones met een Android-
besturingssysteem en een compatibele
NFC-functie (Near Field Communication).

® Download de Candy simply-Fi-applicatie
op uw smartphone.

De Candy simply-Fi app is
beschikbaar voor tablets en
smartphones met zowel Android als
iOS U kunt echter alleen met
Android-apparaten met compatibele
NFC-technologie communiceren met
de machine en het maximale uit de
Smart Touch-technologie halen,
volgens onderstaand schema:

Android-smartphone | Interactie met het
met compatibele apparaat + inhoud
NFC-technologie

Android-smartphone Alleen inhoud
zonder NFC-technologie

Android Tablet Alleen inhoud

Apple iPhone Alleen inhoud

Apple iPad Alleen inhoud

Voor informatie over de mogelijkheden
van Smart Touch te ontdekken, verken
de menu's door de DEMO-modus te
openen.

SMART TOUCH GEBRUIKEN

EERSTE
apparaat

GEBRUIK - Registreren

® Zoek en activeer de NFC-functie in het
menu "Wireless & Netwerken" in het
"Instellingen"-menu van uw Android-
smartphone.

Het activeerproces van de NFC-
functie verschilt per model en per
versie van Android. Raadpleeg de
handleiding van uw smartphone voor
meer informatie.

®Zet de knop van het apparaat op de
Smart Touch-positie om de sensor op
het dashboard in te schakelen.

® Open de App, maak een gebruikersprofiel
aan en registreer uw apparaat door
de instructies op het scherm of de
"Snelgids"-handleiding op de machine te
volgen.

NA HET EERSTE GEBRUIK

® \Wanneer u het apparaat wilt beheren met
de App moet u altiid de Smart Touch-
modus inschakelen door de knop naar de
juiste stand te draaien.

®\Wees zeker dat u uw GSM heeft
ontgrendeld (voor een mogelijke stand-by
modus) en dat u uw NFC-functie
geactiveerd heeft; anders volgt u de
vorige aangehaalde stappen.

® Als u een cyclus wilt starten, doet u het
wasgoed in de machine en sluit u de
deur.

® Selecteer de gewenste functie in de
App (bv.: een programma starten).

®\/olg de instructies op uw GSM-display,
HOUD, zoals gevraagd door de app UW
GSM OP het Smart Touch logo dat zich
op het bedieningspaneel bevindt.
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OPMERKINGEN:

Plaats uw smartphone met de NFC-
sensor op de achterkant ter hoogte
van het Smart Touch-logo op uw
apparaat (zie afbeelding hieronder).

Als u de positie van uw NFC-antenne
niet weet, beweeg de smartphone in
een cirkelvormige beweging over het
Smart Touch-logo totdat de App de
verbinding bevestigt. Om de
overdracht van data succesvol te
laten verlopen is HET ESSENTIEEL
OM UW SMARTPHONE OP HET
BEDIENINGSPANEEL TE HOUDEN
TIJDENS DE PAAR SECONDEN VAN
DE PROCEDURE; een bericht op het
toestel zal u informeren over de juiste
uitkomst van de operatie en advies
wanneer het mogelijk is om de
smartphone weg te halen.

Telefoonhoesjes of metalen stickers
op uw smartphone kunnen de
gegevensverbinding tussen apparaat
en telefoon beinvioeden. Verwijder
deze indien nodig.

De vervanging van enkele onderdelen
van uw smartphone (bvb. Achterkant,
batterij, etc...) met niet originele
stukken zou kunnen resulteren in een
NFC antenne verwijdering, waardoor
het volledig gebruik van de App
voorkomen wordt.

De bediening en het beheer van het
apparaat d.m.v. de App is alleen mogelijk
als u in de buurt bent van het apparaat:
bediening op afstand is niet mogelijk
(bv.: vanuit een andere kamer of van
buiten het huis).




Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( <:| ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht

Max. opgegeven

Katoen capaciteit

Synthetisch of fijn

wasgoed Max. 4 kg

Informatie voor testlaboratorium

EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ——» <:|

- STRIJKDROOG KATOEN
(WITTE WAS - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL
(SYNTHETISCH WEEFSEL - Kapstokdroog)

/\ WAARSCHUWING

Reinig de filters voor elke cyclus.

/N WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

/N WAARSCHUWING

Alleen voor 10/11 kg capaciteit droger
voorzien van afvoerslangkit: Sluit de
afvoerslang voor het opvangen van
het condenswater aan (volgens de
instructies in het speciale hoofdstuk).
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Programma tabel

- o)
— =
Selecteerbare opties w i
E S zE
X w =
PROGRAMMA I=2 ofE
o)
C W & |3 | &
SuperEasyYa] | SUPER EASY IRON N4 v - 4 .
(2] KATOEN N4 - - Vol *
@ wIT N4 N4 N4 Vol *
Mix & Dry MIX & DRY N4 N4 N 4 *
A SYNTHETISCH Y Ve v 4 .
™ HEMDEN v Vg - 25 *
DONKER & .
% GEKLEURD v 4 - 4
& BABY v v v 4 150"
7 DENIM - JEANS N - - 4 .
8o SPORTS v N4 - 4 .
16) woL v - - 1 70°
e SNEL 45' Ve - - 1 *
OPFRISSEN & :
@ ONTKREUKEN v - - 2,5 12
M VERLUCHTEN v - - 2,5 20°

Instelbare functie van de knop die u moet selecteren om te communiceren met
smart § de smartphone-App en om de droogprogramma’s te downloaden (zie ook het
Touch® corresponderende hoofdstuk). In de fabriek wordt het standaardprogramma

Katoen ingesteld.

* De werkelijke duur van een droogcyclus hangt af van het startvochtigheidsniveau van het wasgoed
omwille van centrifugeersnelheid, type en hoeveelheid lading, properheid van filters en
omgevingstemperatuur.




Programmabeschrijving

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te kunnen drogen, heeft de droger
diverse specifieke droogprogramma's (zie
de programmatabel).

SMART TOUCH

Instelbare functie van de knop die u
selecteert wanneer u een instelling van de
App naar de machine wilt verplaatsen, en
om een droogprogramma te downloaden/
starten (zie het corresponderende hoofdstuk en
de gebruikershandleiding van de App voor meer
informatie). In de Smart Touch optie stelt de
fabriek als standaard de Katoen cyclus in.

SUPER EASY IRON

Een comfortabele oplossing voor het
drogen van gemengde stoffen met zo min
mogelijk kreuken en de perfecte vochtigheid
om ze gemakkelijk te kunnen strijken. U
kunt beddengoed het best uitschudden voor
het drogen.

KATOEN <:]

Het katoenprogramma (kapstokdroog) is
het meest efficiénte programma inzake
energieverbruik. Geschikt voor katoen en
linnen.

WIT
De juiste cyclus voor het drogen van
katoen, sponsweefsels en handdoeken.

MIX & DRY

Voor het drogen van verschillende soorten
stoffen bij elkaar, zoals katoen, linnen,
gemengde weefsels, synthetische stoffen.

SYNTHETISCH
Om synthetische stoffen te drogen.

HEMDEN

Deze speciale cyclus werd ontworpen om
hemden te drogen en knopen en vouwen te
minimaliseren  dankzij de  specifieke

bewegingen van de trommel. Het is
aanbevolen om het linnen onmiddellijk na
de droogcyclus uit de machine te halen.

DONKER & GEKLEURD

Een speciale cyclus om donker of
gekleurde katoenen of synthetisch kleding
te drogen.

BABY

Deze cyclus is perfect voor babykleding,
waarvoor een hoog hygiéneniveau wordt
verwacht.

DENIM - JEANS

Voor het drogen van jeans of denim. Er
wordt aanbevolen de kleding binnenstebuiten
te draaien vooraleer te drogen.

SPORTS

Speciaal voor technische kleding voor sport
en fitness, droogt zachtjes met speciale
zorg om krimpen en slijtage van elastische
vezels te vermijden.

WOL

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen. Het is aanbevolen om alle
kleding binnenste buiten te keren voor het
drogen.

De timing kan veranderen omwille van
afmetingen en dikte van de lading en
omwille van de centrifugeersnelheid die
tijdens het wassen werd gekozen.

Aan het einde van de cyclus zijn de kleren
klaar om gedragen te worden, maar als ze
zwaarder zijn, kunnen de randen nog wat
nat zijn.

Er wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen.

Het is aanbevolen om de kleding aan het
einde van de cyclus uit de droger te halen.
Aandacht: het vervilten van wol is
onomkeerbaar, droog uitsluitend kleding
met het droogsymbool "OK drogen". Dit
programma is niet aangewezen voor
synthetische kleding.
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6.

APPAREL CARE

De woldroogcyclus van deze
machine is goed-gekeurd door "The
Woolmark Company"” voor het
drogen van machine wasbare wollen
producten op voorwaarde dat de
producten worden gewassen en
gedroogd volgens de instructies op
het kledinglabel en geschikt
bevonden door de fabrikant van deze
machine M1530.

In het Verenigd Koninkrijk, lerland,
Hongkong en India is het Woolmark
handelsmerk gecertificeerd.

SNEL 45’

Perfect om een belading tot 1 kg snel te
drogen. Het wordt aanbevolen om op hoge
snelheid te centrifugeren voor het drogen.

OPFRISSEN & ONTKREUKEN

Dit is een warme cyclus die in slechts 12
minuten helpt om kreuken en vouwen te
verminderen.

VERLUCHTEN
De perfecte cyclus voor het verwijderen van
geuren.




8. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moeten de filters worden gereinigd?

®Moet de warmtewisselaar
schoongemaakt?

worden

® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

@ |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

® |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®I|s de droogtiid of het
geselecteerd?

programma

®|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het reinigingsindicatielampje van de
filters brandt...

® Moeten de filters of de warmtewisselaar
worden gereinigd?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

® Als het normaal blijkt te werken.

®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.
Reserve-onderdelen

Gebruik altijd de originele reserve-
onderdelen, direct beschikbaar via de

Technische dienst.

NL



Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de C €
markering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle

Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.




Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em lhe oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

l!u!I Por favor leia e siga estas instrugdes

cuidadosamente antes de pdér a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugdes
importantes para proceder em seguranca a
utilizagdo, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos Uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifique se o0s seguintes artigos estao
incluidos na maquina:

® Manual de instrugdes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifique se ndo ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O nao
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servigo realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizagdo ou instalagao
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifique-se de que tem disponivel o codigo
Unico de 16 caracteres, também denominado
“numero de série”. Este codigo é exclusivo
para o seu produto e estd impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questoes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos
=mm Jde Equipamentos Eléctricos e
Electronicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutilizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE n&o se tornem num
problema ambiental. Para isso é essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE nao devem ser tratadas como lixo
doméstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta préprios geridos pelo municipio
ou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.
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REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

e Este electrodoméstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domésticos ou similares,
tais como:

- Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitagao;

- Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

- Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacdes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utlizagbes explictadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utlizado para além das situagbes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizagdes ndo foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagcbes ndo conformes
com o que é suposto com a
utlizacgo doméstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

e As

e Esta

e Este electrodoméstico ndo deve ser

usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que
supervisione a sua seguranga e que
entenda os riscos envolvidos. As
criangas nao devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutencdo também nZo devem
ser feitas por criangas.

criangas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que ndo brincam com
o electrodomeéstico.

eCriangas com menos de 3

anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

AATENQAO
A ma utilizagcdo de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domeésticos.




e Certifique-se de que as
instrugdes para instalacédo e
utilizagdo estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e N&o toque na maquina com as
maos ou pés humidos ou
molhados.

eN3do se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eNao insista em utilizar a
maquina se |he parecer que
existe qualquer avaria.

o O secador de roupa nao deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

ZCSATENQAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

eNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em
torno da maquina.

ZCSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
maquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo

de superficie quente A\,

eRemova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

¢ O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

oA parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pegas ficam
a uma temperatura que assegure
gue nao sao danificadas.

ZCSATENQAO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pecgas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.




A ATENGCAO

Durante o transporte assegure-se
de que o secador é mantido
na vertical, se necessario
pode vira-lo apenas para o
lado indicado na figura.

Se o produto estiver deitado
sobre outro lado, aguarde,
pelo menos, 4 horas, antes
de o ligar, para que o dleo
possa fluir novamente para
o0 compressor. Se nao o fizer,
corre o risco de provocar
danos no compressor.

Instalagao

eNao instale o produto numa
sala com baixas temperaturas
ou onde exista o risco de
ocorréncia de congelagdo. Com
temperaturas em torno do
pontos de congelagédo, o produto
pode nao ser capaz de
funcionar correctamente: ha o
risco de danos no aparelho se
a agua congelar no circuito
hidraulico (valvulas, mangueiras,
tubos). Para um melhor desempenho
do produto a temperatura ambiente

da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideragcdo que o funcionamento
em condi¢cdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma
condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chao.

eNoOs casos em que a maquina
de secar é instalada em cima
de uma maquina de lavar,
pode utilizar-se um kit de
empilhamento de acordo com
a configuragao do seu aparelho:

- Kit de empilhamento "tamanho
standard": para maquina de
lavar com profundidade
minima de 44 cm;

- Kit de empilhamento "tamanho
fino": para maquina de lavar
com profundidade minima de
40 cm.

- Kit de empilhamento universal
com prateleira deslizante:
para maquina de lavar com
profundidade minima de 47 cm.

O kit de empilhamento deve ser
obtido a partir do nosso servigo
de pecas sobresselentes. As
instrucdes de instalacdo e os
acessorios de fixacdo necessarios
sdo fornecidos com o kit de
empilhamento.

oNUNCA instale o secador
perto de cortinas.




o O aparelho ndo pode ser instalado
por tras de uma porta com tranca,
porta de correr ou porta com
dobradigas do lado oposto ao
da maquina de tal forma que alguma
destas situagdes restrinja ou dificulte
a abertura conveniente do oculo.

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre
a instalacdo, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.

J

Ligacoes elétricas e
instrugoes de seguranga

o Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentagdo e entrada de poténcia)
estdo indicados na placa das
caracteristicas do produto.

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) é compativel
com a ficha do aparelho. Caso
contrario, procure assisténcia
profissional qualificada.

AATENQAO

O aparelho nao deve ser
ligado a um dispositivo
externo, temporizador ou
circuito que seja ligado e
desligado com frequéncia.

e Nao utilize adaptadores, varios
conectores e/ou extensoes.

e A tomada deve estar acessivel
para ser ligada e desligada
apos a instalacédo do aparelho.

eNao insira a ficha da maquina
na tomada de rede até a
instalagéo estar concluida.

e Se 0 cabo de alimentagao estiver
danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, pelo
servico de assisténcia técnica
ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.

Ventilagao

e A sala onde esta localizada a
maquina de secar deve possuir
uma ventilagdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte
traseira do aparelho perto de
uma parede.

-
o



eDevera haver uma folga de,
pelo menos 12 mm entre a
maquina e quaisquer obstrugcdes.
O ar de entrada e saida deve
ser mantido longe das obstrugdes.

e Certifique-se de que carpetes
ou tapetes ndo tapam a base
ou qualquer uma das aberturas
de ventilag&o.

e Evite que caiam e se acumulem
objectos atras e ao lado da
maquina, uma vez que podem
obstruir a entrada e saida de ar.

e O ar de exaust 0 ndo pode ser
eliminado pelo tubo de chaminé
que é utilizado para os fumos
de exaustdode electrodomeésticos
que queimem gas ou outros
combustiveis.

e \Verifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \erifique frequentemente o filtro
de cotédo apds utilizagéo e limpe,
se for necessario.

Tipos de roupa

e Consulte sempre as indicagdes das
etiquetas de lavagem e secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas
instrugdes do amaciador.

eN&o seque itens ndo lavados
no secador.

e A roupa deve ser centrifugada
ou bem torcida antes de ser
colocada na m quina de secar.

eNAO deve pdér na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZCSATENQAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustao espontanea
quando aquecidos. Itens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos
a prova de agua, artigos
compostos por borracha e
roupas ou almofadas enchidas
com borracha esponjosa
NAO PODEM ser secados no
secador.

ZCSATENQAO

Nao pér na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.

o NUNCA dever utilizar se esta
maquina para secar cortinas
de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritacées na pele.




eltens que foram sujos com
subst ncias tais como leo de
cozinha acetona, alcool, gasolina,
querosene, produtos para a
remocgao de nddoas, terebintina,
ceras e produtos para a
remocao de cera deverao ser
lavados em agua quente com
uma quantidade extra de
detergente antes de serem
secos no secador de tambor.

e Nao deixe isqueiros e fosforos

nos bolsos e NUNCA utilize
liquidos inflamaveis perto da
maquina.

ePeso maximo de carga de

secagem: consulte a etiqueta
de eficiéncia energética.

PT

e Remova todos os objetos dos
bolsos, como isqueiros ou fésforos.

e Para consultar a ficha de produto,
por favor veja o site da marca.




ATENCAO
Perigo de incéndio / Materiais
inflamaveis.

e (O aparelho contém R290 um
gas refrigerante eco sustentavel
que é inflamavel. Mantenha as
chamas desprotegidas e as
fontes de ignicdo afastadas do
aparelho.

e \erifique se ndo ha danos
visiveis no aparelho. Nao use o
aparelho se estiver danificado.

eSe houver algum tipo de
problema, contacte o seu
retalhista especializado ou um
dos nossos centros de apoio
ao cliente.

ATENCAO

Certifique-se de que as
aberturas no aparelho e as
aberturas no compartimento
onde o aparelho esta instalado
(para modelos encastrados)
estao desimpedidas de obstrucoes.

ATENCAO

Nao danifique o circuito
refrigerante.
e Quaisquer reparagbes ou

intervengdes ndo autorizadas
no aparelho apenas devem ser
efetuadas por um servigco de
assisténcia autorizado.

e A eliminagdo do dispositivo de
forma incorreta poderia provocar
incéndios ou envenenamento.

e Elimine o dispositivo corretamente
e nao danifique os tubos
utilizados para a circulagdo do
fluido refrigerante.




2. KIT DA MANGUEIRA DE
DRENAGEM

Para evitar esvaziar o recipiente de agua
apos cada ciclo de secagem, a agua pode
ser descarregada diretamente para um tubo
de drenagem de aguas residuais. As Leis
da Agua proibem a ligagdo a um dreno de
aguas superficiais. O tubo de drenagem de
aguas residuais deve estar localizado junto
a maquina de secar.

O kit consiste em: 1 mangueira e 1 rolha.

/\ ATENCAO

Desligue e remova a ficha da maquina
de secar da fonte de alimentagao
elétrica antes de realizar qualquer
trabalho.

A mangueira deve ser ligada a um
sistema de drenagem com uma altura
maxima de 85 cm em comparagido com
a base do secador (figura 1).

Encaixe a mangueira de
drenagem

1. O sistema de drenagem de agua esta
localizado na parte de tras da maquina
no lado inferior direito (figura 2).

2. Desligue a mangueira (A) do encaixe
(B) puxando-a para cima (figura 3).

3. Feche o tubo extraido com a tampa (C)
fornecida com o kit (figura 4).

4.ligue a mangueira ao encaixe (B)
certificando-se de que esta inserida de
forma segura (figuras 5-6).

Logo que a maquina esteja no lugar,
verifique o fundo para garantir que a
nova mangueira nao fica vincada
quando empurrar o secador de roupa
para a posicgao.

@ max 85 cm




3. RESERVATORIOS DE
AGUA

A agua removida da roupa durante o ciclo
de secagem é recolhida num recipiente.
Quando o recipiente esta cheio, uma luz
indicadora, ou em alguns modelos uma
mensagem no ecra, irdo avisa-lo de que
este TEM DE ser esvaziado (contudo,
recomendamos esvaziar apos cada ciclo de
secagem).

Durante os primeiros ciclos duma
maquina nova, sera recolhida pouca
agua, pois enche-se primeiro um
deposito interno.

Para remover o tanque de
recolha na gaveta da porta *

1. Remova delicadamente o depdsito da
agua segurando na pega (A).
Quando cheio, o depésito da agua
pesa aproximadamente 6 kg.

2. Incline o depdsito da agua para esvaziar
a agua através do bico de descarga (B).
Quando estiver vazio, reponha o deposito
da agua no lugar como mostrado; (C)
primeiro, insira a base do depdsito na
posicdo como mostrado (1), depois, empurre
delicadamente a parte superior no lugar (2).

3. Prima o bot&o de inicio de programa para
reiniciar o ciclo.

* dependendo do modelo

SOMENTE PARA MODELOS COM KIT
DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
da maquina de secar, pode utilizar o
kit de descarga para instalar uma
drenagem permanente da agua recolhida
no depodsito da maquina. Isso significa
que nao sera mais necessario esvaziar
o deposito de agua.

Para remover a gaveta de agua
inferior do depésito *

1. Com cuidado, puxe a parte inferior da placa

de protegdo, de maneira que se desencaixe
da maquina de secar. A secgao superior
pode, depois, ser desencaixada permitindo
que a placa de protecdo seja completamente
removida (A).

2. Puxe firmemente o punho e deslize o

deposito de agua para fora da maquina de
secar (B).

Segure o depdsito com as duas méos (C).
Quando cheio, o depdsito da agua pesa
aproximadamente 4 kg.

3. Abra a tampa situada na parte superior do

deposito e esvazie a agua (D).

4. Reponha a tampa e deslize o depésito da

agua de volta no lugar (D). EMPURRE
BEM NO LUGAR.

5. Reponha a placa de protegdo acoplando as

dobradigas na parte superior e encaixando
0s grampos inferiores no lugar.

&7

* dependendo do modelo




4. PORTA, FILTROS E
PERMUTADOR DE
CALOR

Porta

® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a
porta e prima o botdo de inicio de
programa.

/\ ATENCAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

/\ ATENCAO

(Apenas para modelos com bandeja
de recolha de agua)

Se abrir a porta no meio do ciclo,
antes que o ciclo de arrefecimento
esteja concluido, a pega pode estar
quente. Tome muito cuidado quando
tentar esvaziar o depésito de agua
durante o ciclo.

Filtros e permutador de calor

Os filtros e permutador de calor
obstruidos podem aumentar o tempo
de secagem e causar danos e exigir
uma operaciao de limpeza cara.

A fim de ter a maxima eficacia da
magquina, verificar a limpeza de todos
os filtros antes de cada ciclo de
secagem é essencial.

/\ ATENCAO

Nao utilize a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros de
cotao e do permutador de calor

A luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotédo e a piscar para sinalizar
a necessidade de limpeza do permutador
de calor.

Se a roupa nao estiver a secar verifique se
os filtros ndo estédo obstruidos.

Se limpar os filtros com agua, lembre-
se de os secar.

/\ ATENCAO

Limpe os filtros antes de cada ciclo.

-
o



4. Feche ambos os filtros voltando a
coloca-los dentro da porta, certificando-se
de que estdo posicionados corretamente
no lugar.

Para limpar os filtros de cotao

1. Retire os dois filtros A e B em sequéncia
puxando-os para cima, como mostrado
na figura.

/\ ATENCAO

Antes de voltar a inserir os filtros,
certifique-se de que nao ha nenhum
residuo de cotdo no interior do
compartimento; caso contrario, aspire-o.

3. Remova suavemente o cotdo de ambos
os filtros utilizando as pontas dos dedos
OuU uma escova macia, um pano ou agua
corrente.




Para limpar o permutador de
calor

/\ ATENCAO

Limpe o permutador a cada seis

meses ou quando a luz indicadora do
filtro piscar.

1. Remova o rodapé.

SN

{

b

2. Rode o punho no sentido contrario ao
dos ponteiros do relégio e puxe a tampa

da frente.
N/

3. Limpe suavemente o permutador de
calor usando uma escova macia ou um
aspirador, para remover qualquer p6 ou
sujidade, prestando atengdo para ndo
danificar as aletas.

N/

4.Volte a instalar a tampa dianteira
certificando-se de que estd na posicao
correta. Rode a pega no sentido dos
ponteiros do relégio para bloquear a
tampa da frente.

/\ ATENCAO

Nao toque nas aletas com as maos
para evitar ferimentos.

Tenha cuidado com a limpeza para
nao danificar o permutador de calor.

PT



5. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

@ ecia este manual de instrugdes muito
bem.

®Remova todos os itens que estao
embalados dentro do tambor.

® Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer pé que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparacgao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
é adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada peca. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
os bolsos estdo vazios. Vire as pegas de
roupa do avesso. Ponha as pecgas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que nao ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoragdes metalicas, pecgas
com PVC ou aplicagdes em couro.

/N ATENGAO

Nao seque pecas que tenham sido
tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto é o
tempo de secagem e assim poupa-se
eletricidade.

SEMPRE

® Verifique se o filtro esta limpo antes de
cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

) Adequado para maquina de secar.

Nl

© Secar na maquina a alta temperatura.

O Secar na maquina a baixa temperatura

apenas.
|

Se a pega nao tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar na maquina.

N&o secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga é maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pecas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algodoes/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodao, lengois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algod&o/sintéticos.

/N\ ATENGAO

Nao sobrecarregue o tambor, pecas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).




Limpar a maquina de secar

® Limpe os filtros apds cada ciclo de secagem.

® Nos modelos equipados com uma bandeja
coletora de agua, a bandeja deve ser
esvaziada apos cada ciclo de secagem.

® Apds cada periodo de utilizagao, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagéo de ar e a secar.

® Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregbes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotdo limpe o interior da
porta e a junta com um pano humido
apos cada ciclo de secagem.

/N ATENGAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/N ATENGAO

Desligue sempre e remova a ficha da
tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/N ATENGAO

Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificagdo na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).
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6. GUIA RAPIDO DE
UTILIZACAO

1. Abra a porta e carregue o tambor com a
Verifique se as pegas nao

roupa.
impedem o fechamento da porta.

2. Feche delicadamente a porta empurrando-a

devagar até ouvir o clique de fechamento.

3. Selecione o programa de secagem
desejado rodando o botdo do programa
ou, em alguns modelos, premindo o
botdo especifico (verifique a tabela do
programa quanto a detalhes especificos).

4. Pressione o botdo de inicio do programa.
funcionar

O secador comegara a
automaticamente.

5. Se a porta é aberta durante o programa
para verificar a roupa, é necessario premir
0 inicio do programa para recomecar a

secar depois que a porta for fechada.

6. Quando o ciclo estiver proximo ao fim, a
maquina entrara na fase de arrefecimento,
as roupas serdo secadas com ar frio

permitindo que a carga se arrefeca.

7. Ap6s a conclusdao do ciclo, o tambor
para
minimizar a formagdo de vincos. Isso
continuara até que a maquina seja

rodara de forma intermitente

desligada ou a porta seja aberta.

Nao abra a porta durante os
programas automaticos para obter
uma secagem adequada.

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagao /
Tensao de alimentagao: veja a placa dos

dados de funcionamento.
Carga maxima: veja o rétulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.

CONTROLOS E
PROGRAMAS

oOoOw

m

SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

Botio INICIO/PAUSA

Botio ATRASAR INiCIO

Botio SELECAO DE CICLO

DE TEMPO

Botio SELECAO DE SECAGEM
Indicador luminoso
INICIO/PAUSA

Indicadores luminosos
SELEGCAO DE CICLO DE TEMPO
Indicadores luminosos
SELECAO DE SECAGEM
Indicadores luminosos TEMPO
DE ATRASAR INICIO / FASE DE
SECAGEM

Indic:ador IL!minoso do
DEPOSITO DE AGUA
Indicador luminoso de

LIMPEZA DOS FILTROS DE
COTAO E DO PERMUTADOR
DE CALOR

Area SMART TOUCH




/\ ATENCAO

Nao toque nos botées sem ter a ficha
na tomada porque a maquina calibra o
sistema durante os primeiros segundos:
se tocar nos botdoes a maquina nao
conseguira trabalhar em condicoes.
Nesse caso, remova a ficha e repita a
operagao.

SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

®E possivel selecionar o programa de
secagem pretendido rodando o seletor de
programas nas duas direcdes.

® Para cancelar as selegdes ou desligar o
aparelho, rode o seletor de programas
para OFF (lembre-se de tirar a ficha da
magquina da tomada).

Botio INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de selecionar o
botéo INICIO/PAUSA.

® Prima o botao INICIO/PAUSA para iniciar
o programa definido com o botdo de

programas (o indicador luminoso
correspondente acende-se).
® Além disso, se quiser modificar o

programa escolhido, prima os botbes de
opgbes desejados e prima o botéo
INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Apenas as opgdes compativeis com o
programa  definido podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa
comece a funcionar.

DURAGAO DO PROGRAMA

® Quando um programa é selecionado o
aparelho calcula o tempo até ao final do
programa selecionado com base na
carga padrdo mas, durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

® O indicador luminoso "END"™ acende-se
no final do programa, é agora possivel
abrir a porta.

O®No final do ciclo, desligue o
eletrodoméstico passando o seletor de
programa para a posicéao OFF.

O seletor de programa deve ser
SEMPRE colocado na posi¢cao OFF no
final do ciclo de secagem antes de se
selecionar um novo.

FAZER PAUSA NA MAQUINA

®Prima o botdao INICIO/PAUSA (o
indicador luminoso correspondente pisca,
mostrando que a maquina esta parada).

® Prima o botao INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

CANCELAMENTO
DEFINIDO

DO PROGRAMA

® Para cancelar o programa, coloque o
seletor de programa na posi¢do OFF.

Se houver wuma interrup¢cdo no
fornecimento de energia enquanto a
madquina esta a funcionar, quando a
energia é reestabelecida, premindo o
botao INICIO/PAUSA a mdquina comega
do principio da fase em que estava
quando se perdeu a energia.
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Botio ATRASAR INiCIO

® O tempo para inicio do aparelho pode ser
definido com este botdo, adiando o inicio
do mesmo em 3, 6 ou 9 horas.

® Proceda da seguinte forma, para definir
um inicio adiado:

- Selecionar um programa.

- Prima o botdo ATRASAR INICIO (cada
vez que o botdo for premido o arranque
sera retardado em 3, 6 ou 9 horas
respetivamente, e o indicador luminoso
do tempo correspondente acende).

- Prima o botdo INICIO/PAUSA para
comegar a operagao de atrasar inicio
(o indicador luminoso, associado ao
tempo atrasar inicio selecionado,
pisca). No final do atraso de tempo
necessario o programa inicia.

® E possivel cancelar o ATRASAR INICIO
rodando o seletor de programa para OFF.

Ao abrir a porta com o ATRASAR
INICIO definido, depois de voltar a
fechar a porta, pressione o botao
INICIO/PAUSA  novamente  para
continuar a contagem.

Botio SELECAO DE CICLO DE
TEMPO

® Para definir uma secagem temporizada,
prima o botdo com o indicador luminoso
correspondente para a duracdo desejada
acende-se.

®E possivel transformar um ciclo de
automatico para programado, até 3
minutos antes do inicio do ciclo.

® Apds esta selegdo é necessario desligar
o secador de roupa para repor O
funcionamento de secagem automatico.

@® Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botio SELECAO DE SECAGEM

®Este botdo permite definir a opcao
editavel do nivel de secagem pretendido
até 3 minutos apds o inicio do ciclo:

%= Pronto a engomar: deixa as pegas

de roupa ligeiramente humidas para

facilitar o engomar.

Secar em cabide: para obter uma
peca de roupa pronta a pendurar.

[]] Secar no guarda-roupa: para roupa
lavada que pode ser guardada
imediatamente.

Extra-seco: para obter pecas de
roupa completamente secas, ideal
para carga completa.

262

® Este aparelho esta equipado com uma
funcdo de Gestao de secagem. Em
ciclos automaticos, cada nivel de
secagem intermédio, antes de alcangar o
nivel selecionado, é indicado pela exibigao
intermitente do indicador correspondente
ao nivel de secagem atingido.

Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Inglicador luminoso
INICIO/PAUSA

Este acende-se quando o botao

INICIO/PAUSA foi premido.

Indicadgres luminosos
SELECAO DE CICLO DE TEMPO

Os indicadores luminosos acendem-se para
exibir a duragdo selecionada pelo botao
relevante.




Indicadgres luminosos
SELECAO DE SECAGEM

Os indicadores luminosos apresentam os
graus de secagem que podem ser
selecionados pelo botao respetivo.

Indicadores Iumjnosos TEMPO
DE ATRASAR INICIO / FASE DE
SECAGEM

®De cada vez que o botdo ATRASAR
INICIO é premido, os indicadores luminosos
mostram quantas horas de atraso
selecionou (3, 6 ou 9 horas) e a contagem
decrescente até ao fim da mesma.

®Quando um programa estda em
funcionamento, os indicadores luminosos
acendem-se em sequéncia para indicar a
fase atual:

o CICLO DE SECAGEM
Acende quando o ciclo de secagem
esta em funcionamento.

REFRIGERAGAO
Acende quando o ciclo esta na fase
de refrigeracgéo.

enp FIM DO CICLO
Acende quando o ciclo esta
concluido.

Indicador luminoso do

DEPOSITO DE AGUA

Acende quando é necessario esvaziar o
deposito de agua de condensagéo.

Indicador luminoso de LIMPEZA
DOS FILTROS DE COTAO E DO
PERMUTADOR DE CALOR

A luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotédo e a piscar para sinalizar
a necessidade de limpeza do permutador
de calor.
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SMART TOUCH

Este aparelho estda equipado com
tecnologia Smart Touch que lhe permite
interagir, por meio da App, com
smartphones com sistema operativo
Android e equipados com fungdo NFC
(Near Field Communication) compativel.

® Descarregue a App Candy simply-Fi
através do seu smartphone.

A aplicagcdo Candy simply-Fi esta
disponivel para dispositivos tanto
com Android como iOS, tanto para
tablets como para smartphones. No
entanto, pode interagir com a
maquina e tirar partido do potencial
oferecido pelo Smart Touch apenas

com smartphones Android
equipados com tecnologia NFC
compativel, de acordo com o

seguinte esquema funcional:

Smartphone Android | Interacgdo com a
com tecnologia NFC | maquina +
compativel contetidos
Android smartphone | Apenas
without NFC technology | conteudos
Tablet Android Apenas
contetdos
iPhone Apple Apenas
contetdos
iPad Apple Apenas
contetdos

Veja todos os detalhes das funcgodes
Smart Touch no modo demo da App.

COMO USAR O SMART TOUCH

PRIMEIRA VEZ - Registo da maquina

® Entre no menu "Configuragdes™” do seu
smartphone Android e active a fungéo
NFC (wifi sem fios) dentro do menu
"Wireless & Redes".

Dependendo do modelo e da versao
do sistema 10S, o processo da
activagao NFC podera ser diferente.
Leia o manual de instrugoes do
smartphone para proceder em
conformidade.

®Rode o botdo para a posicdo Smart
Touch para activar o sensor no painel.

® Abra a App, crie o perfil de utilizador e
registe o aparelho seguindo as instrugbes
apresentadas no visor ou siga o "Guia
Rapido" presente na maquina.

PROXIMAS VEZES - Utilizagdo Regular

® Cada vez que pretenda gerir a maquina
através da App, primeiro tera que
accionar o modo Smart Touch, rodando
0 botado para a posigao correcta.

@ Certifique-se que destrancou o ecrd do
telephone (se estiver em modo stand-by)
e que activou a fungédo NFC; de contrario,
siga os passos mencionados anteriormente.

® Caso pretenda iniciar um ciclo, carregue
a roupa e feche a porta.

®Escolha a fungdo desejada na App
(por exempilo: iniciar um programa).

® Siga as instrugbes no ecrd display do
telefone, mantendo-o o logotipo Smart
Touch no painel da maquina, quando
solicitado pela App.




NOTAS:

Coloque o smartphone de forma a
que a antena NFC na parte traseira
corresponda a posicdo do logotipo
Smart Touch no aparelho (veja a
imagem abaixo).

Se nao sabe a posicdo da sua antena
NFC, mova ligeiramente o smartphone
num movimento circular sobre o
logotipo Smart Touch até que a App
confirme a ligagdo. Para que a
transferéncia de dados seja bem
sucedida, é essencial manter o
smartphone perto do painel DURANTE
TODOS OS SEGUNDOS do procedimento;
uma mensagem no dispositivo ira
informar sobre o resultado correto da
operagao e referir quando ja for
possivel tirar o smartphone de perto
da maquina.

Capas grossas ou adesivos metalicos
no smartphone podem afectar ou
impedir a transmissao de dados entre a
maquina e o telefone. Se necessario,
deve remové-los.

A substituicdo de alguns componentes
do smartphone (por exemplo, tampa
traseira, bateria, etc ...) com peg¢as nao
originais, pode resultar na remocgao da
antena NFC, impedindo a utilizagao
plena da App.

A gestdo e o controlo da maquina via
App s6 é possivel "pela proximidade™:
nao é, portanto, possivel realizar
operagdoes remotas (por exemplo: a
partir de outra divisdo; fora da casa).

Guia de secagem

O ciclo padrao ALGODAO SEcO (<__)¢é
o ciclo mais eficiente em termos energéticos
e 0 mais apropriado para secar roupa de
algodao molhada em secagem normal.

Peso maximo de secagem

Capacidade max.

Algoddes declarada

Roupa delicada ou

sintética Max. 4 kg

Informacgéao para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar:

- ALGODAO SECO PADRAQ —» <:|

- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR
(BRANCOS - Pronto a engomar)

- TEXTI[_ DE FACIL CUIDADO
(SINTETICOS - Secar em cabide)

/N ATENCAO

Limpe os filtros antes de cada ciclo.

/N ATENCAO

A verdadeira duragdao do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacao, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.

/N ATENCAO

Apenas para maquina de secar de
10/11 kg de capacidade com kit de
mangueira de drenagem: ligar a
mangueira de drenagem para recuperar a
agua do condensador (de acordo com
as instrugdes no capitulo dedicado).
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Tabela de programas

Opgdes selecionaveis é as _
a > 00c¢
PROGRAMA ) % £ % § E
C %" & g *e
SuperEasyYa] | SUPER EASY IRON N4 v - 4 .
] ALGODAO N4 - - Cheio *
2 BRANCOS v v v Cheio *

Mix & Dry MIX & DRY N4 N4 N 4 *
A SINTETICOS Y Ve v 4 .
™ CAMISAS v v - 2,5 *

w [emmemel |
& ROUPAS DE BEBE v v N4 4 150"
7 CALGAS DE GANGA - - 4 .
QQ DEglggRP'ﬁVA v v - 4 -
(6) LAS N4 - - 1 70
=5 RAPIDO 45' Ve - - 1 .
@ ANTI VINCOS v - - 2,5 12
M REFRESCAR Ve - - 2,5 20

Configuragdo personalizavel do botdo que tem que seleccionar para interagir
Smarts APP rtph d icl ' 3
TouchY com a no smartphone e para descarregar os ciclos (veja a secgao
dedicada). A fabrica predefine o programa para Algodao.

* A verdadeira duragao do ciclo de secagem depende do nivel de humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacéo, tipo e volume de carga, limpeza dos filtros e temperatura ambiente.




Descricao dos programas

Para secar tipos diferentes de tecidos e
cores, a secadora tem programas especificos
para satisfazer todas as necessidades de
secagem (ver tabela de programas).

SMART TOUCH

A configuragao personalizavel do botdo que
o utilizador tem que fazer quando desejar
transferir um comando da App para a
maquina ou descarregar/iniciar um ciclo
(veja a secgdo dedicada e o manual de
instrucdes da APP para mais informagdes).
Na opgdo Smart Touch, a fabrica define
como padrao o ciclo Algodao.

SUPER EASY IRON

Uma solugdo confortavel
grandes quantidades de roupas mistas
minimizando vincos, fornecendo a
humidade ideal para passar a ferro da
forma mais facil. Antes de secar € melhor
sacudir as pegas.

para secar

ALGopAo <__|

O programa de algoddo (seco para
guardar) é o programa mais eficiente em
termos de consumo energético. Adequado
para algoddes e linhos.

BRANCOS
O ciclo certo para secar algodao, esponjas
e toalhas.

MIX & DRY

Para secar em conjunto diferentes tipos de
tecidos como algoddo, linho, mistos,
sintéticos.

SINTETICOS

Para secar gentilmente tecidos sintéticos.

CAMISAS

Este ciclo especifico foi concebido para
secar camisas minimizando o emaranhamento
e as dobras gragas a movimentos especificos

do tambor. Recomendamos que retire os
linhos imediatamente apdés o ciclo de
secagem.

ROUPA ESCURA E COLORIDA

Um ciclo delicado e especifico para secar
tecidos sintéticos ou algodado colorido e
escuro.

ROUPAS DE BEBE

Este ciclo é perfeito para roupas de bebé,
quando se deseja um elevado nivel de
higiene.

CALCAS DE GANGA

Dedicado a secar tecidos como jeans e
gangas de forma uniforme. E recomendado
virar as pegas de roupa do avesso antes de
secar.

ROUPA DESPORTIVA

Dedicado a tecidos especiais para desporto
e condigédo fisica, seca suavemente com
especial cuidado para evitar o encolhimento
e a deterioragao de fibras elasticas.

LAS

Roupa de 1a: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de la (cerca
de 3 camisolas).

Sugere-se que volte toda a
avesso antes de a secar.

O tempo pode mudar devido as dimensdes
e a espessura da carga e a rotagcao
escolhida durante a lavagem.

No final do ciclo, a roupa esta pronta a ser
usada, mas se for mais pesada, as
extremidades podem estar um pouco

roupa do

molhadas: sugerimos que as seque
naturalmente.
Recomendamos que retre a roupa

exatamente no final do ciclo.

Atencao: o processo de feltragem da la é
irreversivel; seque apenas roupas com o
simbolo "uso em secador”. Este programa
nao é indicado para roupa acrilica.
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6.

APPAREL CARE

O ciclo de secagem de la desta
maquina foi aprovado pela Woolmark
Company para secagem de produtos
em la lavaveis a maquina desde que
os produtos sejam lavados e secos
de acordo com as instrucboes na
etiqueta da peca de roupa e as
emitidas pelo fabricante desta
maquina M1530.

No Reino Unido, Irlanda, Hong Kong
e india a marca comercial Woolmark
é uma marca de certificagao registada.

RAPIDO 45'

Perfeito para secar rapidamente uma carga
de até 1 kg. Recomenda-se centrifugar a
alta velocidade antes de secar.

ANTI VINCOS
Este € um ciclo quente que em apenas 12
minutos ajuda a relaxar dobras e vincos.

REFRESCAR
O ciclo perfeito para remover os maus
cheiros dos linhos alisando os vincos.




8. AVARIAS E GARANTIA

O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagio.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigbes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagbes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibicdao do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou o de

secagem correto?

tempo/programa

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

@ Os filtros precisam de ser limpos?

® O permutador de calor precisa de ser
limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estd adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

® A maquina de secar esta ligada, na
tomada e na maquina?

®0O tempo de secagem ou o programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?
A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza dos filtros

esta acesa...

® Os filtros ou o permutador de calor tém
de ser limpos?

A luz indicadora do depésito de agua

esta acesa...

® 0O depodsito de agua precisa de ser
esvaziado?
Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagbes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderdo fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagdes se
aplicar a sua maquina:

® Esta a funcionar bem.

®N3o foi instalada de acordo com as
instrugdes de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.

Peca sobresselentes

Utilize sempre pecas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.
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Assisténcia

Para garantir uma operagéo continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condigbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo CE neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com

todas as exigéncias de seguranga
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislacdo em relagéo a este produto.

Para garantir as condi¢cdes de seguranga,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacdo e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma criangca ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

(0] fabricante declina qualquer
responsabilidade por erros de
impressao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragoes
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.




Oskyemo 3a Bnbip Lboro Bupooy.

Mwu 3 ropgicTio NpeacTaBnsemMo Bam igeansHun
BMPIO i3 HaMKpaLLOro MOBHOTO aCOPTUMEHTY
nobyToBOI TEXHIKW, $ika 3agO0BOMbHUTL  YCi
LLoAeHHi noTpebu BaLLoro Jomy.

l!u!I Bynob nacka, yBaxHO npouvTante Ui

iHCTpyKUil Ta [goTpuMymMTech iX, a TakoX
KepymTe MaluMHOW BignosigHo. Lia 6poluypa
Haae BaXnuBi BKas3iBkM LOAO GesneyHoro
BUKOPWCTaHHSI, BCTAHOBMEHHS!, 06CIyroByBaHHs!
Ta [JOesikMX KOPUCHUX peKkomeHgauin ansi

OTPUMaHHSI  HaWKpawmx pesynbTaTiB  npu
BMKOPWCTaHHI BaLLOi MawwmHW. 30epiraiite BCIO
OOoKyMeHTauilo B GesneyHomy Micui  Ans
noJanbLioro  BUKOpUCTaHHs  abo  ans

MabyTHIX BITACHUKIB.

Bynob nacka, nepesipTe HasiBHICTb HACTYMHUX
Nno3uLin, 3a3Ha4YeHnX HMXKYe, siKi HagaTbes
pa3oM 3 npunagom:

@ |[HCTPYKLUis 3 ekcnnyaTauii
@ [[apaHTiNHWA TanoH
® MapkyBaHHSA eHeproeeKTUBHOCTI

MepekoHanTecs, WO MawwHy He OGyno
MOLLUKOPKEHO Mif, Yac TpaHCnopTyBaHHs. 3a
HasiBHOCTI MOLLKODKEHb 3BEPHITLCA A0 LIEHTPY
obcryroByBaHHS  krieHTIB.  HemoTtpumaHHs
HaBedeHNX BWLLE YMOB MOXe MOPYLUMTM
6e3neyHicTb BMPOOy. 3BEpPHEHHS OO CEpBiCHOI
cry6mn Moxe OyTn NnaTtHUM, SKLLO MPUYUHOO
npobriemn € HeHanexHa ekcnnyartauis abo
HenpasunbHe BCTaHOBIIEHHS MaLLUHK.
3Beprarouncb 0O cepsiCHOI cnyxbu, cnig maTtu
nig pyKkow yHikanbHuiA 16-3Ha4HM KO#, SKUA
TakoX HasuBaeTbCsi "cepinHmM Homepom". Lle
YHiKarnbH1N HOMep BaLLOro BMPOOY,
HagpyKOBaHUM Ha Haninui, siky MOXHa 3HauTu
Ha BHYTPILLHIN NOBEPXHI BiOUMHEHNX ABEPLIAT.

OxopoHa
cepepoBMLia

hid

HaBKOJIMLLHbLOIo

Lle npunag no3HayeHo 3rigHO
3 [upektnBoio EBpPONENCHKOro
Corozy 2012/19/EU wopo Bigxoais
EeNneKTPUYHOTO  Ta  EMEKTPOHHOTO
obnagHaHHs (BEEO).

BEEO wmictaTe sk 3abpygHOOYi peyoBUHM
(Ki MOXYTb CMPUYMHATY HEraTMBHI Hacnigku
Onst JOBKINns), Tak i OCHOBHI enemMeHTH (ski
MOXHa BWKOPUCTOBYBaTM MOBTOPHO). [ns
HanexHoro BuAaneHHs1 BCiX 3abpyaHYMX

peyoBMH i 306upaHHsa Ta yTumisauii BCiX
MaTepianiB BaxnuMBo, abu MNOBOOKEHHS
3 BEEO sBigbyBanoca 3 [OTPUMaHHSM

cneuianbHux npoueayp. [pomagsHn MoXyTb
BifirpaBaT BaxnuBy ponb Yy 3anobiraHHi
BMHUKHEHHIO 3arpo3u goekinnto Big BEEO;
ANs UbOro Ayxe BaXnIMBO OOTPUMYBaTUCS
OCHOBHMX MpaBuI:

®He MoxHa nosogutucs 3 BEEO, sk 3i
3BMYaHMMKU AoMallHIMK Bigxoaamu;

®BEEO cnin 3pmaBatm go  BignoBigHUX

MYHKTIB 36upaHHs, OopraHi3oBaHux
MicueBumMM  opraHamn  Bnagu  abo
BMPOGHUKAMKU 4YM  MPOAaBUSMU  TaKOro
obnagHaHHs. Y bGaratbox kpaiHax BEEO
BEMMKUX po3MipiB Moxe 3bupatuca y
MiCLISIX MPOXXMBAHHSA CMOXUBaYiB.

Y GaraTbox kpaiHax npu MoKymnui HOBOro
npunagy npoAaBuUld MOXHa MOBEPHYTH
cTapui npunag, sIKMA ToW Mmae 3abpatu
0e3 [godaTkoBOI  MnnaTW, SKWO  cTape
obnagHaHHs € eKBiBaneHTHOro Tuny Ta mae
Taki cami yHKLUii, ik i HoBe obnagHaHHS.

3micT

. SArAJibHI NMPABUJIA BE3IIEKN
. KOMIJIEKT 3JIMBHUX LUJTIAHTIIB
. PESEPBYAPU [iJ151 BOAN

. ABEPUSITA, ®l/IbTPU A
TEMJ/100BMIHHUK

. MIPAKTU4YHI [TOPAL4U
. MOPAQN 3 BUKOPUCTAHHA
. KEPYBAHHS TA [TIPOIrPAMU

. YCYHEHHS1 HECTIPABHOCTEN TA
FAPAHTIA

A W N =

© N O O
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1. 3ATAJlIbHI MPABUJIA
BE3IMNEKU

o [laHnn npunag NpusHaYeHWA Tirbku
ANa BUKOPUCTaHHA B AOMALLHIX Ta
noByToBMX YMOBaX, TaKMX SK:

- KyxHs pgns nepcoHany B
MarasuHax, odgicax Ta iHLMX
poboumx yMOBax;

- Qepmy;

- BigsigyBadamu B rortensx,
MOTENSX Ta IHLUMX KUTMOBUX
NPUMILLEHHSX NoAibHoro Tuny;

BukopuCTaHHs He B JomaluHix, abo

noaibH1X yMOBAX, TakNX SK KOMEpPLHE

npodpecinHe  BUKOPUCTaHHA  He
nepeabadeHe B BULLE3A3HAYEHMX

MyHKTaX | € HeOOMyCTUMM. SKLLO, Npuriag

BUKOPWCTOBYETLCS B KOMEPLIAHWX LLNSX,

LUe MOXe nMpu3BECTU [0 CKOPOYEHHs!

TEpMiHy MPUOATHOCTI Ta  BTpaYaETLCS
rapaHTiiHe — obcnyroByBaHHs.  Byap-ski

MOLLKOMKEHHS Mpunagy, ki BUHUKAKOTb

nig Yac BMKOPUCTaHHS He B NOByTOBKX

YMOBax Ta He 3a MpU3HaYeHHAM (HaBiTb
SKLLO Mpuriag 3HaXoaWTLCs B NOBYTOBOMY
cepenouLy) ByoyTb po3rnsgaTucs

BMPOOHMKOM,  SIK  HEAOTPUMAHHS

BCTAHOBIEHMX MPaBuIl.

o [puran A03BONSETHCS BUKOPUCTOBYBATM
aitam Big 8 pokiB Ta nogaMm 3
OBMEXEHUMM (PIVYHIMM, CEHCOPHMM
abo po3yMOBMMM MOXIMBOCTAMM, a
TaKOX HEJO0CBIAYEHUM KOPUCTYBaYaMm
3a YMOBM 3[jCHEHHA Harnsgy 3a
HAMKM abo HagaHHA M MOSICHEHb
wono 6e3nevHoro  BUKOPUCTaHHS

npunagy Ta PO3YyMIHHA HUMM
noB'si3aHMX i3 UMM Hebe3nek. He
[03BOMANTE AiTAM rPaTCs 3 NPUagom.
[itam  3a6OpOHSETLCS  BUKOHYBATM
yueHHs Ta oO6cnyroByBaHHSA
npunag camocTivHO | 6e3 Harnsaay.

e He ponyckante, Wwob Aitn rpanuce 3
npvnagom.

e TpumanTe aiten 0o 3 pokie nogarni
Bi[, MALLIMHW, SIKLLIO BOH HE 3HaX0OsAThCs

Mg, MOCTIMHUM KOHTPOIIEM.
/Nygara
HeHanexHe BUKOPUCTaHHA

CYLIMNbHOI MallMHU MOXe ByTu
Hebe3neYHUM YMHHMKOM, Lo
NpPU3BOAUTbL [0 NOXEXi.

ellqa MaLunHa npu3HayeHa
BMHATKOBO AN noGyToBOro
BMKOPUCTaHHSA, TOBTO CyLUiHHS
AOMaLLHIX peyen i ogary.

e[lepw  HiX  KoOpucTyBaTuUCA
MPUCTPOEM, MEepeKoHanTecs, Lo
MOBHICTIO 3PO3yMINnM IHCTPYKUIl 3i
BCTaHOBMNEHHS N ekcrinyaTadil.

e He TOpKanMTeCb MPUCTPOID, KOMU
pyku abo Horn € Bonorumu abo
BOMOrMMM.

eHe Haxunanteca 0o ABepen
Mg 4Yac 3aBaHTaXEHHs MaLlvHM
abo 3a [Jonomorow ABepew,
wob nigHAaTK abo nepemicTuTu
MaLLMNHY.




e He npoaoBxyiiTe BUKOPUCTOBYBATU
LU0 MawuHy, SKWO BOHa
BUSIBIISIETLCS HECNPABHOHO.

© 3a00pOHEHO BUKOPUCTOBYBATU
CYLUUITbHY MaLUUHY, AKWO ANs
YNLLEHHSA OiNn3Hn 6yno
BMKOPUCTAHO NMPOMUCIIOBI XiMiKaTu.

& YBATA

He BukopucrtoByute BuMpIO,
Aakwo inbTp ANA nyxy He
3HaXOOUTBLCA Y MONOXEHHI
abo NOLIKOMKEHUN; NMyX MOXe
OyTu 3ananeH.

eHe pgonyckatm  HaHeceHHs
NOKPUTTIB i Nyxy Ha nignory
no3a MaLUMHOM0.

& YBATA

AKWwo po3miweHun cumBeon

rapsiyoi noBepxHi MiaBuLLEHHA
Temnepartypu nig 4yac pob6ortu
CyLUapKM MOXe nepeBuLLyBaTH
60°C.

e[lepeq 4MLLEHHAM NPUCTPOLO
0DOOB’A3KOBO BUTHATHITL LUTENCEemNb
i3 pO3eTKM.

e Temnepartypa BcepeaunHi 6apabaHa
MoXe OyTun ayxe BUCOKoH. MepLu
HDK BUAMATK pedi, Crig 060B’A3K0BO
3a4ekatn Ha 3aBepLUeHHs nepiogy
OXOJIO[PKEHHSI.

® 3aK04Ha YaCTMHA LMKNY CYLLIHHS

npoxoantb 6€3 BMKOPUCTaHHSA
Tenna (UMKN OXONOMKEHHS),
ans Toro wob He noLwKoAUTU
BONMOKHA TKaHWUH.

& YBATA

Hikonu He 3ynuHsAWTe CyWUnNbHY
MalUUHY A0 3aKiHYeHHA LKy
CywWwiHHA, xi6ba wo Bu wBugko
pictaHuTe Ta po3sicute GiNU3HY,
wo6 Tenno poscianocs.

A YBATA
nig yac nepeBe3eHHs
nepekoHamTecs, WO Cyliapka
3HaXOAUTLCA Yy BepTUKanbHOMY
NOJIOXEHHi, AKLO Lie HeobxigHo,
BU MOXETe Nulie nepeBepHyTH
noro B Gik, NoKkasaHuM.

AKWO NPOAYKT 3HAXOAUTLCA
B iHWoOMy Ooui, 3ayekanTe
npuHanMHi 4 roguHu nepepn
BKNIOYEHHAM, Wo6 macno
MOrfno noBepTaTucb A0
Komnpecopa. HeBUKOHaHHA
UbOro MoOXe MNpu3BecTu A0
NOLWKOAXXEeHHA KoMnpecopa.

14
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YcTaHoBKa
eHe BcTaHoBnONTE npunag
B MPUMILLEHHI 3  HU3bKOI

TemnepaTypoto, abo B NPUMILLLEHHI
Ae € pusuK 3amep3saHHsd. [pu
TemnepaTtypi 6nm3bkin 4O TOYKK
3amMep3aHHs, npunag He Moxe
npautoBaT NpaBubHO, Ta €
PU3MK MOLUKOPKEHHS, SKLIO BOAa
3amMep3He B rigpaeniyHin cuctemi
BWpoOy. [N BUCOKOI NPOAYKTUBHOCTI
npunagy, HaBK OfULLHA Temnepartypa,
noBuMHHa OyTn B Mexax Big 5 -
35°C. bygb nacka, 3BepHiTb
yBary, wo npu poboTi B
xonogHomy NPUMILLLEHI, 3
Temnepartypot Big +2 go + 5°C,
MOXe YTBOPKBAaTUCb KOHOeHcaT
Ta Kpansni Boau Ha nignosi.

e AKWO  CYWWNbHY  MaLIUHY
BCTAHOBIIIOTbL HA  nparnbHy
MallvHy, cnig BUKOPUCTOBYBATU
nNigxoaswWwmn  KOMMNNEeKT  ans
BCTAHOBIEHHA B KOMOHY BignoBigHO
A0 KoHirypauii npunagy:

- Komnnekt ans BCTaHOBIEHHS
MallMH Y KOMOHy “"CTaHAapTHOro
chopmaty”: ona npansbHOi MaLLHK
3 MiHiManbHoto rmmnbuHoto 44 cm;

- Komnnekt ans BCTaHOBIEHHS
MalWWH y KOMOHY "BY3bKOro
chopmaty”: ona npanbHOi MaLLMHK
3 MiHiMarnbHoto rmmbuHoto 40 cwm.

- YHiBepcanbHUM KOMMSIEKT i3
BVCYBHOIO MOSMLLEIO: NS MparbHOT
MaWWHU 3 MiHIManbHO
rmmbuHoto 47 cm.

Komnnekt pans BCTaHOBIEHHSA
MaLLWH Y KONOHY MOXHa npuadaTtu
B Hawin cep.icHin cnyxbi 3
nocTtadaHHsl 3anacHMX YacTuH.
[HCTPYKUIT WOOO BCTAHOBMEHHS
Ta HeobxigHe gikcytode npunagas
noctavalTbCA 3  KOMIIIEKTOM
AN BCTAHOBEHHS B KOMOHY.

oY XXOOHOMY PASI He BcTaHoBnOMTE
CYLLIUIbHY MaLLnHY 6ins 3asic.

e[lpunag He MOXHa BCTaAHOBMIOBATU
3a ABepuma, Lo 3aMUKaroTbCH,
pO3CyBHUMMK ABepusitTamyn abo
HaBiCHUMKM  ABepuATamMm 3
LIAPHIPHMI NETNAIMK, PO3TALLOBAHUMM
3 npoTunexHoro oKy A0 LapHipiB
CYLWWMSTbHOI  MalUvHW,  Taknm
YMHOM LLLO OBMEXYETLCS NOBHE
BIOKPUTTS ABEPUAT MaLUVHMN.

e[lpucTtpin  cnig  NpaBWUNbLHO
BCTAHOBUTU AN151 rapaHTyBaHHS
6e3nekn kopuctyBauiB. Y pasi
Oyab-A9KMX  CyMHIBIB  W040
BCT@HOBMEHHSA 3BEpPHITbCA 3a
nopagoto y cepaiCHY cryxoby.

® Konu npunag 0CcTaTo4HO BCTAHOBIEHO,
HeoOxigHO BigperynoBaTh onopy
TakKMM YMHOM, WOO BiH CTOSsIB
Ha NOBEPXHi PiBHO.
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MigknoyeHHa o Axepen
XXUBIEHHA Ta TexHika 6e3neku

® TexHiYHi xapakTepucTuku (Hanpyra
Ta MNOTYXHICTb) HaBedeHi Yy
TabnMYLi TEXHIYHUX JAHMX.

e[lepekoHanTech, WO cucTema
eneKTponocTayaHHs 3a3emreHa
Ta BignNoBigae BCiM BUMOram
YMHHOrO 3aKOHOAABCTBA, i LLUO
(enekTpu4HUn) po3'eM CyMiCHWUM
i3 BUnkoto npunagy. B iHwomy
BUMNaAKy, 3BEPHITLCA 3a
KBanigikoBaHo NpodeCinHo
A0MOMOrOH0.

& YBATA

3abopoHeHOo nigKknoyaTu
XXUBMNEHHA MNPUCTPOID 4epe3
30BHILLHIN Npunag 3 BUMUKa4YeM,
Hanpuvknag, Taumep, abo X
nin’egHyBaTy MOro A0 Mepexi,
Ky PperynipHo BMUKaE W
BUMUKaE KOMYyHanbHe
nignpPUeEMCTBO.

e He BMKOpPUCTOBYIWTE aganTtepw,
GaraTtopasosi 3'eaHyBadi, Ta/abo
NMOAOBXYyBaui.

e[licna BCTaAHOBMNEHHA MaLUUHU

lwTencenbHa Bunka mae 6yTu
OOCTYMHOK ANA BUMKHEHHA 3
PO3ETKM.

ellin’eqgHyBaTM  MawuWHy 0o
enekTpomepexi i BMuKaTM T1i
MOXXHa Nnuule nicns 3akiH4eHHs
1T BCTAHOBMEHHS.

oY pasi MOoWKOMKEHHA Kabento

XMBMNEHHST AN YHWUKHEHHS
MoXnuBoi  Hebesnekn  1MOro
3aMmiHy Mae NpoBOAUTU BUPOBHMUK,
iOro CepBiCHWMI NpeacTaBHUK abo
0cobu 3 noaibHoto KBanidikaLjieto.

BeHTuUnsAuin

eKimMHaTa, B SIKin BCTaHOBIEHO

CyLlapky, NoOBUHHA MaTu HaginHy
BEHTUNALUINHY cucTemMy, ska
3abe3neynTb 3anobiraHHA MosiBu
rasie, WO BTANyeTbCA B KiMHATY,
BiJ Npunagis, IO BUKOPUCTOBYIOTb
iHLWI BMOW NanuBa, BKIHOYa4yun
BiAKPUTUIN BOTrOHb.

e3aHA CTiHKa NPUCTPOKD Mae

po3TawoByBaTuCcA GrM3bKO A0
CTiHM abo BepTUKanNbHOI
NOBEPXHI.

oM MawwuHow i OByab-AKMMHK

npegmeTamm Mae ByTH
BigCTaHb LOoHanmMeHwe 12 mm.
Cnig 3abe3neunty BiACYTHICTb
nepewkon Ana  BNYCKy MW
BUMYCKY MNOBITPS.

e[lepekoHanTecq, WO KUIMmu

abo OOopiKKM He NepekpuBaloTb
OCHOBY yn Oyab-siKi
BEHTUNALINHI OTBOPM.

e 3anobirante nagiHH0o Ta

HaKOMUYEHHIO peyen 3a
CyLUApKOO, OCKIMIbKM Lie MOoXe
CAPUYMHUTN  NEPELLUKOAKAHHS
LUUPKYyNALii NoBITPS.
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® 3a60pOHEHO BUMyCKaTU MOBITPS
3 MalwuHM Yy MOBITPONPOBIA,
BUKOPMCTOBYBaHUM ans
BiABeOEHHS NPOAYKTIB 3ropsiHHSA
rasy 4u iHWOro nanmea.

® PerynapHo nepesipsnTe CyLUUITbHY
MaLUWHY WoaOo nepeLlukoq Ans
MOTOKY MOBITPS, WOO YHUKHYTK
HaKOMUYEeHHS NIy U BOSIOKOH
TKaHewW.

oeCnig 4yacTo nepeBipaTU
QinbTp-BrOBNOBaY nicns
BUKOPUCTAHHA MaluHM | 3a
HeobXiAHOCTi YNCTUTU NOTO.

BinusHa

e 3aBXan 3BepTanTe yBary Ha
eTUKeTkn Ha Oinu3Hi  ansa
BKa3iBOK LLIOAO CYLUiHHSA.

e KoHauuioHepu (nom'akiysadi)

ana  6inu3Hn, abo  cxoxi
3acobu, cnig BUKOPUCTOBYBaTH
3rigHO 3 BKasiBKamMu LWOO0

IXHBOrO BUKOPUCTAHHS.

eHe cywitb B cywapuji HeBunpaHi
peui.

e[lepen 3aBaHTaXeHHAM [0
Cyllapku, OAsr noBuHEH ByTu
BUCYLLEHUM B MParbHin MaLlyHi
y BignosigHOMYy pexumi abo
BUYaBNEHUA pyKamu.

® He pekomeHOyeTbCA 3aBaHTaXyBaTy
00 CyLlapKn MOKpUIM oasr.

& YBATA

MopucTti rymoBi martepianu,
3a fOesikux o6GcTaBuUH, npu
HarpiBaHHi MOXYTb 3aropiTucs
LUIAXOM camo3auMaHHs. Peui,
BMpPOONEHi 3 nopucToi rymu
(naTekcHa niHa), LWAaNoO4Ku
Ana ayuwy, BOAOHENPOHUKHI
TKaHUHMW, BUpooGM Ha
pPe3nMHOBIN OCHOBI Ta opgsAr
abo noAywKu 3 nopucTo-
rymoBok npoknaakot, HE
MOXHA cywutu B cywapu,i.

& YBATA

He cywitb y MaluHi
ob6pobneHi 3acobamm
CYXOrO YMLLEHHSA.

peui,
ans

o HIKOJIN He 3aBaHTaxyute 00
npunagy 3aHaBiCKM i3 CKITOBOMOKHA.
Bsaemopgisa iHworo opgary 3
CKITOBOMTOKHOM MOX€E  CMPUYMHATK
nogpasHeHHs LWKipW.

o Peui, 3abpyaHeHi TakvmMu
pEeYOoBMHAMM, SIK OISt UM KNP AN
NPUroTYBaHHS, aueTOH, CnupT,
OeH3nH, rac, 3acobu ans
BMOANEHHS NNsIM, CKMNMAAap, BiCK
abo 3acobn aOna  BuOANEHHs
BOCKY, Crif BuNpaTn Yy rapsdiv
BOZj 3 BENMKOKO KiNbKIiCTIO 3acoBy
ONA NpaHHS, NepLU HK 1X MOXHa
Byae CcyLumTy B MaLLnHi.




e [licTaHbTe 3 KULWEeHb YCi NpeameTw,
HaNpWKNaz, 3ananbHUYKN Ta CIPHUKM.

e KapmaHu noBuHHi Gy nepesipeHi
Ha HasiBHICTb B HUX 3anasnbHUYOK
Ta cipHukis, Ta HIKOJIN He
BUKOPUCTOBYUTE  JIErKO3aMUICTI
piguHm 6ina npunagy.

e MakcumanbHe 3aBaHTaXeHHS
[IMB eHepreTuyHy eTUKeTKy.

o LLlo6 oTpumaTn apkyll TEXHIYHMX
daHux, Oyab nacka, BiggigavTe
BeG-canT BUpOBHUKA.
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YBATA

Hebe3neka noxexi/3ammucri
MaTepianu.

e [lpucTpin mictute R290 - eko-
noriyHo 6e3neyvyHnit OXonoaxXy-
BanbHWA ras, 9K € 3anMuc-
M. Cnig Tpumatu Oxepena
BIAKPUTOro BOrHIO Ta 3anMMaHHs
nogani Big NpUCTPOIO.

e [lepeBipTe NPUCTpPIN Ha HasBHICTb
BUOMMUX MOLLKODKEHb. 3a00POHEHO
eKkcrnnyatyBaTtn MOLLKOKEHUN
NPUCTPIN.

e 3a HasiBHOCTI Byab-aKnx
npobnem 3BEPHITLCSA OO0 CBOrO
cneuianisoBaHoro gunepa abo
B OOWH i3 HaWwMKX LUEHTpiB
NiATPUMKN KITIEHTIB.

YBATA

MNepekoHanTecs, wWo oTBOPU
NPUCTPOIO Ta OTBOPU BIACIKY,
A0 SIKOro BCTaHOBMNEHO MPUCTPIN
(ansa BOymoByBaHMX Mopenen),
He NepeKkpuTo.

YBATA

He nowkoabTe oxonomkyBanbHUM
KOHTYP.

® byb-siK1in pEMOHT abo BTPYYaHHS
B pobOTy NPUCTPOIO MaE NPOBOAUTMUCA
BUHATKOBO  YMOBHOBAXEHOH
cnyx06o0to cepsicy.

e HeHanexHa yTunisauis npucTporo
MOXe nNPU3BECTU A0 NOXEeXi
abo OTpYEHHS.

o [1paBunbLHO yTUMI3ynTe NPUCTPIN
i He nowkogxynte TpyoKM,
BUKOPUCTOBYBaHI A119 LUMpKynsauil
OXOJIOXKYyBarnbHOI PiaVHN.




2. KOMIMIEKT 3JIMBHUX
LLUJTAHIIB

LLlo6 He cnopoXHATW KOHTeWHep Ans BOAM
niCrs  KOXHOTO LMKy  CYLUiHHS, MOXHa
3nveaTtu BOAY 6e3nocepeaHb0 [0
KaHanisauii. Min3akoHHi akTu woao
BMKOPUCTaHHS BOAW 3a6OPOHSIIOTE BUNMBATU
CTOKM B 3MMBOBY KaHanisaujto. Tpyba ans
3NMBaHHA BOAM Mae Oyt posTalloBaHa
nopsA i3 CyLUMMBHOK MaLLMHOK.

Komnnekr cknagaerbca 3: 1 wnadra n 1
3arnyLwkKu.

/\ YBATA

MNepen npoBegeHHAM OyAb-AKMX POGIT
3aBXau BUMUKaNUTe MaLlUHY "
BUMMaNTE BUJIKY 3 PO3E€TKU.

WnaHr cnig nig’eaHyBaTtn A0 3NUBHOI
CUCTEMM Ha MaKCUManbHinW BUCOTI
85 cM BiAHOCHO OCHOBM CYLUUIbHOI
MaLwunHU (ManoHoK 1).

Miga’eaHaHHSA 3NMBHOrO LWNaHra

1. Cuctema 3nMBaHHSA BoguM po3TalloBaHa
nos3agy MalWHW — Yy HWXKHIA npasin
yacTuHi (man. 2).

2. Big'egHavite wnaxr (A) Big oiTiHra (B),
NOTArHYBLUN Oro Bropy (man. 3).

3. BakpuiiTe BUTArHYTY TPYOKY KOBMAYKOM
(C), wo BXOAUTb [0 KOMMIEKTY
(man. 4).

4.Tig'egHanite wnaHr po ditivra (B),
NnepecBigYMBLUMCE, WO BiH HagiNHO
3akpinneHun (man. 5-6).

Micna BCTAHOBMEHHsI MaWMHU Ha
micue nepeBipTe OHO, o6
YyNEeBHUTUCb Yy BIiACYTHOCTI 3anomiB
WinaHra, KoTpi Mornu yTBopuTUCA nig
Yyac nepemileHHs MalnHN.

max 85 cm
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3. PESEPBYAPU OANA
BOOU

Bopa, wo Buaansietbcs 3 GiNM3HM B LMKNI
CyLWiHHA, 30upaeTbcs B koHTenHep. Konwu
KOHTEMHEp 3arnoBHEHO, CBITMOBWIA iHOMKATOP
abo Ha geskux mMoaensax MnoBigoOMIIEHHs Ha
aucnnei  nokaxyTe  Bam, WO  KOro
OBOB’'A3KOBO Ttpeba cnopoxHuTK (0gHaK
MW pPagMMO CMOPOXHSITM KOHTEWHep nicns
KOXXHOTO LIMKITY CYLLKM).

MpoTArom neplwux AeKiNbKOX UUKIiB
po60OTH HOBOI MaLLMHN HAKONUYYETLCA
AyXKe He3HayHa KinbkKicTb BoOAM,
OCKiNbKM CMoYaTKy HanoBHKETbLCA
BHYTPIlLHi/ pe3epByap.

BunmaHHA KOHTeMHepa 3 ABepuAT *

1. OGepexHo BUTAMHITL KOHTEWHep Ans
BOAMW, TPUMaIOUM MOro 3a pyuky (A).
3anoBHeHM BOOOK, BiH BaXuUTb
npubnusHo 6 kr.

2. HaxuniTb KOHTeNHep, Wob 3nmThn 3 Hboro
BOAY yepes Hocuk (B).
Micna cnopoXXHeHHs1 NOBEPHITb KOHTENHEP
Ha Micue, ik nokasaHo; (C) cnouatky
BCTAHOBIiTb KOHTEMHEpP Ha Micue Woro
HWXKHBOK YacCTMHOK, SAK MokasaHo (1),
[Oani akypaTHO BCTaBTE BEPXHIO HYaCTUHY (2).

3. HaTucHiTb KHOMKY 3anycky nporpamu ans
NPOAOBXEHHS LIMKTY.

* PR .
B 3ariexHOoCTI BIg moaeni

TUIbKU anAa MOLOENEN 3
KOMMNEKTOM 3/1TMUBHOIO LLUJTAHTA

Y pasi HassBHOCTi 3NMBHOIO NPUCTPOIO
no6num3y CywurbHOI MallUHU MOXHa
BUKOPUCTOBYBaTU KOMMJIEKT 3MIMBHOIO
wnadra ans 6esnepepBHOro 3fMBaHHA
BoAM 3 KOHTenHepa. Le ycyBae
HeoOXigHICTb CNOPOXHATU KOHTENHePp.

BuiMaHHA HWXHLOro sLUMKa
KOHTeMHepa *

1. OGepexHO MNOTArHiTb Ha cebe HWXKHIo

YaCTWMHY 3aXUCHOI Haknagky, BiALWiGHyBLIM
il Big cywwunbHoi MawwuHu. licnsa uboro
MOXHa 3HSATU 3 3aBiC BEPXHIO YaCTUHY,
WO AacTb 3MOry MOBHICTIO 3HSITW Haknagky
(A).

2. ObepexHo, 3a py4Ky, BUTSTHITb KOHTENHEp

4N BOAW 3 CyLMIbHOI MawwmHm (B).
YTpumynte KoHTemHep oboma pykamu
(C). 3anoBHeHM BOAOK KOHTEMHEp
BaXXWUTb NPUOGNN3HO 4 Kr.

3. BigkpuiiTe BEpXHIO KPULLKY KOHTEWHepa i

anunte Boay (D).

4. BCTaHOBITb KPULLKY Ha MicLe 1 3aCyHbTe

KoHTeiiHep y poGouye nonoxenHs (D).
WiNbHO BCTAHOBITb WOIro HA
MICLIE.

5. BcTaHOoBITb Ha MicLe 3axuCcHy Haknagky,

3akpinuMBwKM ii Ha 3aBicax yropi #
3aLLibHyBLIN BHU3Y.

&7

* B 3anexHocTi Big Mogeni




4. OBEPUATA, ®INbTPU U
TENNOOBMIHHUK
[OBepusTa

@ BiguvHiTb  OBepusTa,
PYUKy.

NOTArHyBWKX 3a

@ [1|oOn 3HOB 3anMyCTUTU MaLLMHY, 3a4UHITb
OBepusTa W HaTUCHITb KHOMKY 3amnycky
nporpamu.

/N\YBATA

Konu cywunbHa mMawwuHa npauroe, ii
6apabaH i pgBepusiTa MOXYTb OyTu
OYXE FAPAYUMMN.

/\ YBATA

(Tinbkn Aana mopenev i3 NOTKOM Ansi
30upaHHsa Boam)

Akwo cnpobyBaTu BigUMHUTU ABepusATa
B Xo4i po60oTu A0 3aBepLUEHHS LUKNY
OXONOOXEHHA, MOXHa obnekTuca 006
rapsa4y py4yky. Byabte Bkpan obGepexHi,
CMOPOXHIOIOYM pe3epByap i3 BOAOK B
xogi po6oyoro uukny.

®PinbTPU K TENNOOOBMIHHUK

3acmiveHHsa inbTpiB Ta TeNnoo6MiHHUKa
MOXe Npu3BecTU A0 36iNbLeHHs Yacy
CYLWIiHHSA, MOLIKOMAXEHHA i 3pPOCTaHHA
BUTpPAT Ha onepawilo CyLUiHHA.

onsa OOCArHeHHs MaKCcUManbHoOI
echekTUBHOCTI po6oTtu MaLUVHU
HagA3BUYAMHO BaXnNUMBO NepeBipATH
YUCTOTY BCixX (hinbTpiB Nepen KOXKHUM
LIMKINOM CYLUiHHSA.

/N\YBATA

He BuKoOpucTOBYWTE CYLIMSIbHY MalLUHY
6e3 dinbTpiB.

CeiTnoBun iHaukaTop OUYULLEHHA
3acMivyeHux (pinbTPIB Ta TENNIO0OMiIHHMKA

IHOMKaTOp CBITUTBCA MNOCTINHO, BKa3yH4M
Ha HEeOoOXiAHICTb OYULLIEHHSI 3acMiYeHnX
¢inbTpiB, Ta 6nvMMae, konu BKaslye Ha
HeobXiaHICTb OYNLLIEHHS TennoobMiHHMKA.

Axkwo 6inn3Ha He cywnTbCH, NepesipTe, Yn
He 3acMidyeHo inbTpu.

Akwo BM ouuwyBanu GinbTpU nig
CTpymMeHeM BoAu, He 3abyabTe ix
BUCYLUUTW.

/N\YBATA

Yuctitb dinbtpn
LIUKITOM.

nepeg KOXHUM

UKR



YuuweHHs 3acMivyeHux pinbTpiB

1. Bunmite gBa oinsTpun A i B, nocnigosHo
BUTAraKum ix, sik moKa3aHo Ha MaritoHKy.

3. ObepexHo, KiH4Mkamu nanbuie  abo
M’SIKOKO LUITKOKO NOBUAMAaNTE BOPCUMHKU 3
000X inbTpiB; LEe MOXHa 3pobUTN TakoX
3a [JOMOMOrO TKAHWHM YU N CTPYMEHEM
BOAM.

4. 3akpuinTe obuaea inbTpyU, BCTAHOBMBLUM X
Ha Mmicue BcepeawHi  aBepuar, i
NepecsigyiTbCsl, WO BOHW BCTaHOBIIEHI
NnpaBUNbHO.

/N\YBATA

Mepea BcTaHOBNEeHHAM ¢inbTpiB
nepecBigyiTbCA, WO y BiAciky Hemae
3anuvWKiB BOPCY; SKWO BOHMU E,
BuAanitb iXx NMI0COCOM.




YunweHHs TennoooMiHHUKA

/N\YBATA

Yuctitb OOMIHHMK KOXHiI 6 MicauiB,
abo konu OnumaTtume cCBiTNOBUMA
iHaukaTop cinbTpa.

1. 3HiMiTb 3aXMCHY Haknagaky.

ST

{

b

2. MMoBepHITb pyyKy MpPOTU TOOUHHMKOBOI
CTPINKK i, NOTArHYBLUK, 3HIMITb NEpeaHto

KPWLLIKY.
=/

3. O6epexHO NOYMCTITb TEnMOOOMIHHUK 3a
[lONoOMOrolo M’SIKOi  LWiTKM 4n nunococa,
Wwo6 BMAANUTU MU YX NyX, Hamarak4nchb
He NMoLWKoAMUTM TeNNO0OOMIHHI NNacTUHW.

N/

4. BCcTaHOBiTb Ha Micue NEepeaHI0 KPULLKY,
nepeBipUBLLM NPABUIIbHICTL ii NOMOXEHHS.
[MoBepHiTb py4ky 3a TrOOUHHMKOBOIO
CTPINKOH0, LWOG 3aKPUTU NEPELHIO KPULLIKY.

/N\YBATA

He Topkanteca Tensoo6MiHHMX NAACTUH
pyKamm, o6 He TpaBMyBaTUCA.

Mig 4ac ouYuLieHHA TennooObMiHHMKa
6yabTe ob6epexHi, Wob He MowKoAUTH
Mnoro.

UKR



5. MPAKTU4YHI NOPAAU

Mepen nepwiMmM BUKOPUCTAHHAM CYLUMITbHOI
MaLUNHK:

@ YBaXXHO NpoynTanTe L0 iIHCTPYKLItO.

@ ButarHite yci npegmeTty, WO 3HaXoAATbCA
BcepeauHi 6bapabaHa.

@ [poTpiTb BHYTPILLHIO NOBepxHO BapabaHa i
OBEepuUsT  BOJOrOK  TKAHWHOKW  Ans
BUAANEHHA Nuny, SKMA Mir ocicTv npu
TPaHCNOPTYBaHHi.

MiaroToBka ogsary

MepecBigyiTbcs, WO oasar, SKMA BU MaeTe
Hamip CywunTW, NpuaaTHWUA AONs CYLWiHHA B
b6apabaHHin  cywapui, BignosigHO o0
CUMBOIMIB i3 [OrNsgy Ha KOXHIA  pedi.
MepekoHawTecs, WO BCi 3acTibkM-OnuckaBku
3aKpWUTI, a KULIEHi NOPOXHi. BMBEpHITL peui
HaBMBOPpIT. 3aBaHTaxynte oaqar y 6apabaH
BilTbHO, LWOO YHUKHYTW MOrO CMMyTYyBaHHSI.

He cywiTb y 6apabaHHin cywapui

LloBk, HEWNOHOBI MNaH4YOXu, AenikaTHy
BULLMBKY, TKAHUHM 3 METanes My npukpacamu,
OAsr 3 gekopaTtuBHUM 03406neHHsM i3 NMBX
abo wkipw.

/N\yBATA

He cyuwitb peuyi, o6po6neHi pigvHoto
Ans XiMiYHOro 4MileHHsi, abo ryMmoBum
opsr (Hebe3sneka noxexi abo BUOyxy).

OcTtaHHi 15 XxBUNMH cywiHHA 6inusHa
3aBxau 064yBa€ETbCH XONOAHUM MOBITPSAM.

ExoHomis enekTpoeHeprii

3aBaHTaxyinTe B 6apabaHHy cyluapky nuiie
Ty 6inu3Hy, ska Gyna peTenbHO BMKpy4YeHa
Yn BiOTWCHYTa Yy BIQUEHTPOBIN cywapui.
Yum cyxiwa 6inv3Ha, TMM KOpoTLLUiA nepioa
CYLWWIiHHSA, WO [0A€ MOXIMBICTb 3€KOHOMMUTU
€IeKTPOEeHeprito.

3ABXOU

® Nepen KOXHUM LMKIIOM CYLLiHHSA
nepesipsAnTe YMCTOTY inbTpa.
HIKONU

® He 3aBaHTaxyhTe B CyLUUIbHY MaLLVHY
NPOCSKNi BOAOK peui, OCKIiNbKMA Le MoXxe
npu3BecTM 0 BMXOAY NPUCTPOLO 3 nagy.

BiacopTynte 3aBaHTaxyBaHi peui
HaAaCTynHUM YNHOM

® 3a cumBoOnamu 3 gornagy

Lli cumBonn moxxHa 3HaNTN Ha eTUKETKaX Ha
KOMipLi ab0o BHYTPILLHIX LIBaX peye:

O
D]

CywwuTu B 6apabaHHin cywapui.

© CywwuTtun B H6apabaHHin cywapui npu
BWCOKi/i TemnepaTypi.
O Cywutn B 6GapabaHHii cywapui

nuLwe Npu HU3bKIN TeMmneparypi.

He cywunTn B 6apabaHHin cywapui.

K

AKLIO Ha pedi HemMae eTMKETKU 3 CMMBOSIaMM
aornsigy, cnig npunycTuTv, WO Us piv He
npuaaTtHa ans cywiHHs B 6apabaHHiin cywapui.

® 3a 06’eMOM i TOBLUMHOK TKAaHUHU

Axkwo ob'em 3aBaHTaxyBaHOi  6inM3HM
nepeBuLLY€E MICTKICTb CyLUMIbHOI MaLluHW,
BigCcoOpTynTe 6iNN3Hy 3a TOBLUMHOK TKaHUHN

(Hanpuknag, BIiOOKpPEMTE pYLIHUKM  Bif
TOHKOI HaTINbHOI 6iNn3Hn).

® 3a TUNOM TKaHWUHU

BaBoBHa/NbOH: pyLHWKY, OaBOBHAHWI

TpUKOTaX, NOCTiflbHa Ta cTonoBa GinnsHa.

CuHTeTMKa: 6ny3n, COpoykn, KOMBIHE3OHM i
T.4., BATOTOBIIEHI 3 Mnoniectepa 4v noniamiga,
a TaKoX CyMill 6aBOBHU Ta CUHTETUKM.

/N\yBATA

He nepeBaHTaxyute O6apabaH; Bara
BENIMKUX pe4vyen y BOJIOTOMY CTaHi
nepeBULLYE MaKCUMAarnbHO MPUNYCTUMY
Bary 3aBaHTaXyBaHOi 6inu3HW (Hanpuknag:
cnanbHi MilWKK, NyXoBi KOBAPW).




OuuLlEeHHA CYLWNbHOT MawnHU

@ YycTiThb PinbTpu nepen KOXHUM LUKIIOM
CYLUiHHSA.

@Y wmopensix, obnagHaHWUX IOTKOM Ans
30MpaHHa BOAM, Takul §oToK Tpeba
CMOPOXHATY MNICNSI KOXHOIO LIMKMY CYLLiHHS.

@ [licnsa KOXHOTO BWMKOPWUCTaHHS NpoTMpanTe
bapabaH ycepeauHi i Ha pgesikMnM yac
3anuwanTe asepusita BigYMHEHNMHU, LW oO
MOro BUCYLUMIO LIMPKYIOYe MOBITPSI.

@ [TpoTupaiTe 30BHILLHIO MOBEPXHIO MALLUMHW i
OBEepUsT M'SIKOK0 TKaHWHOHO.

® HE BukopucToByiiTe abpasvBHi nogyLleyku
abo 3acobu Ansa YNLLEHHS.

@ [1ns1 3anobiraHHA 3acTpsiraHHO ABEPUST

abo HaKOMUYEHHID BOPCY OuULLYWTE
BHYTPILLHIO  MOBEPXHIO  ABepudaAt i
NpoKnagKky BOMOrOK TKAHWHOK  Micnsi
KOXXHOTO LIMKITY CYLUiHHS.

/N\yBATA

BapabaH, goBepusita i 6inM3Ha MOXyTb
OyTu gyxe rapsumMmm.

/N\yBATA

Mepen 4YMLIEHHSAM ULbLOro MPUCTPOIO
3aBXAW BMMUKaUTe MOro Ta BUMMaunTe
BUJIKY 3 PO3ETKM.

UKR

/N\yBATA

EnekTpuyHi xapakTtepucTUKU CYLUMIbHOI
MaLUMHM MOXHA 3HaUTW B MACNOPTHIN
Tabnuyui Ha nuuboBOoMy 6Goui i
kopnycy (i3 BiguMHeHUMKM ABepUATaMM).




6. NOPAON 3 7. KEPYBAHHA TA

BUKOPUCTAHHA NMPOIrPAMHU
1. BiguuHiTe OBepusitTa W 3aBaHTaxTe N
OapabaH 6inusHoto. MNpocTexTe 3a TUM,
wob 6inu3Ha He 3aBa)ana 3a4YMHEHHIo . g |

nBepuar.

2. PeTenbHO 3a4vHiTb ABepuUsiTa, NOBINbHO
HaTMUCKalO4M Ha HUX, MOKU HEe MOo4yeTe
3BYK 3aMUKaHHS1.

>

3. Bubepiteb noTpibHy nporpamy CyLliHHS,
NMOBEpPHYBLUM pPYy4Ky BuGOpPY nporpam vy
noTpibHe nonoxeHHA abo, B AesaAKuX
MOAENSIX, HAaTUCHYBLUM CreLiarnbHy KHOMKY
(meTanbHy iHopmauio oue. y Tabnwuui
nporpam).

4. HaTuCHiTb KHOMKy 3anycKky nporpamu.
CywunbHa MalumHa 3anycTuTbCst
aBTOMaTUYHO.

5.Y pasi BiguMHeHHs OBepuaT  Ansa
nepesipku ctaHy 6inuM3Hm nion  yac A
BMKOHaHHS Nporpamu HeobXigHO NOBTOPUTH

NMEPEMUKAY NMPOINPAM 3
nonoxeHHsam BUMK.

3anyck nporpamMum  Ans MOHOBIEHHS
CyLwiHHs, nonepeaHbo 3aunHmelum geepusta. B KHonka CTAPT/MAY3A
6. HanpukiHui umkny mawmHa nepexoante Y - C Knonka BIOKINACTU NYCK
PEXUM  OXONOMXEHHs, ogar  6yge
nepeseptatucss B notoui xomogHoro D KHonka BUBIP TPUBAJIOCTI
MnoBiTps. unuKny
. Micna saBepweHHs unkny Gapabad yac E KHonka BUBIP CYLUIHHA
Bif Yacy KPYTUTUMETLCSA O 3MEHLUEHHS]
3MUHaHHA. Lle TpvBaTMe 0O BUMKHEHHS F InankaTtop CTAPT/MAY3A
MaLUUHKN abo BigYMHEHHSI ABEPLUSAT. G IHAMKaTOpPM BUBOPY
He BigumHanTe pBepusATta nig 4ac TPUBAJIOCTI LIUKIY
BMKOHaHHA aBTomatnuuux nporpam, H IHgukatopun BUBOPY CYLUIHHA
OCKINbKM Ue 3aBaguTb HaneXHoMy | Ingnkatopmn YACY
CYLWiHHIO.
y BIOAKNAOEHOIO 3AMYCKY/
CTYNIHb CYXOCTI
TexHiuHi aaHi L Inagukatop KOHTEMHEPA OnA

BOAU

IngukaTtop OYULLEHHA
3ACMIYEHUX ®INTBLTPIB TA
TEMNMOOBMIHHUKA

3oHa SMART TOUCH

CnoxumBaHa nNOTYXHiCcTb / 3anoGiXHUK
CTPYMy XMUBrNeHHs, amnep / Hanpyra M
XUBMEHHA: OUB. NacrnopTHy Tabnunuky.
MakcumanbHe  3aBaHTaXeHHS:
MapKyBaHHS eHeproedeKkTUBHOCTI.
Knac eHeprocnoxuBaHHA: AvB. MapKyBaHHS N
eHeproedeKTNBHOCTI.

OvB.




/N\yBATA

He TOpKkanTecb KHOMOK, BCTaBNANOYM
BUIIKY 4O PO3€TKX, TOMY LIO NPOTAromM
KiNbKOX Mepwux CeKyHA MalluHa
Kkaniépye cucremu: sikwio Bu Topkaetecb
KHOMOK, MallMHa MoOXe npaulBaTu
HenpaBuNbHO. Y TakoMy BuNagky
BUTSATHITb BUIIKY 3 PO3eTKU, Mmicnsi 4oro
3HOBY BCTaBTe ii.

NMEPEMUKAY NMPOIrPAM 3
nonoxeHHam BUMK.

® OGepTaHHAM pyykn Nepemmnkada nporpam
B 000X Hanpsmkax MOXHa BuOpaTu
noTpibHy nporpamMy CyLUiHHSI.

® [1nqa ckacyBaHHsA BUOGpaHUX HanawTyBaHb
abo BUMMKHEHHSI CYLIMITbHOI  MalLMHU
NnoBepHiTb py4ky B nonoxeHHss BUMK. (He
3abyabTe Big'egHaTN MEpPEXeBUN LUHYP).

Knonka CTAPT/MAY3A

NEPLU HiX HaTUCHYTU KHOMKY
CTAPT/NAY3A, 3a4uuHiTb ABepusATa.

® HatucHite kHonky CTAPT/MAY3A pns
3anycKy nporpamu, BCTaHOBMEHOT PYyYKOIO

BUbOpYy nporpam (3acBiTuTbhCH
BiQMNOBIAHMI iHOMKATOP).

® Kpim TOro, 3a HeobXxigHoCTi
MoaudikyBaTu BUOpaHy nporpamy

HaTUCHITb KHOMKW BignoBiAHUX OnMuUin, a
noTiMm HaTucHiTb kHonky CTAPT/MAY3A
ONns 3anycky UuKny.

MoxHa BuGMpaTy nuiie onuii, CyMmicHi
3i BCTAHOBIEHOIO NPOrpamMolo.

@ [licna BBIMKHEHHSI NPUCTPOIO HEOobXigHO
3a4yekaTu [Aekinbka CekyHA [0 3anycky
nporpamu.

TPUBANICTb NPOrPAMU

®[linz uyac BuOOpy nporpamyM MawmHa
BM3Ha4ya€e u4ac, SKUA 3anuwaetbcs A0

3aKiH4YEeHHsI BUKOHaHHS BnbpaHoi
nporpamu, Ha OCHOBi CTaHAapTHOrO
3aBaHTaXEHHsi, OAHaK nig 4Yac uukny

KOpPEKTYye WOro 3anexHo Big CTyneHs
BOMOrOCTi 3aBaHTaXXeHO1 Binn3Hu.

3ABEPLUEHHA MPOrPAMU

“END”
nicns
MOXHa

(3aBepLueHHst)
3aKiHYEeHHs
BiAYNHUTUN

@ |HomKaTop
CBITUTMMETbCS
nporpamu; Tenep
nBepusTa.

BUMKHITb
nepemMukay

®[licna  3akiH4eHHs  uumkny
MaLLuWHy, NOBEPHYBLLM
nporpam B nonoxexHHss BUMK..

Y KiHUi uUuMKny CywWwiHHA nepeMukay
nporpaMm HeobxigHO 060B'A3KOBO
nepeBectu B nonoxeHHsa BUMK,,
nepw HiXX MOXHa Oyae Bubpatu
HOBMWM LUKI.

PEXWM NAY3U

® HaTtucHitb KHOMNKY CTAPT/MAY3A
(Bi@MoBigHWIA CBITNOBWIA iHOAMKATOP MOYHE
Grnumatun, BKasyluM Ha Te, WO MaluuHy
NoCTaBneHo Ha nayasy).

®lle pa3 HaTtucHiTe kHOnky CTAPT/
MAY3A, wo6 noBTOPHO 3anycTuTn
nporpamy 3 TOro MOMEHTY, Ha KOTpOMmy ii
Oyno npu3ynuHeHo.

CKACYBAHHSA BCTAHOBIEHOI NPOrPAMU

®[lna ckacyBaHHA nporpamu MoBepHiTb

nepemukad nporpam B MOJIOXKEHHS
BUMK..
Skwo ni@ 4wac po6omu  MawuHUu

cmaHemsbcsi 36ili  enrlekKmpornocmayaHHsl,
mo nicnsi (io20 eiOHOBNEHHSI MawuHy
MOXXHa M08MOPHO 3arnycmumu 3 no4amky
miei ¢ha3u, e sikili eoHa nepebysana, Konu
e/sleKmponocmayaHHsl 3HUK/10, HAMUCKaHHSIM
kHonku CTAPT/TIAY3A.

UKR



Knonka BIAKINACTU MYCK

@®3a [JonoMorol Liel KHOMKM  MOXHa
HanawTyBaT 4ac 3anycky npuUcTpoLo,
BigknasLwm nyck Ha 3, 6 abo 9 roauH.

@ [Ina HanawTyBaHHS BigKrageHoro nycky
BUKOHaWTe Taki aii:

- Bnbepitb nporpamy.

- HaTtucHite kHonky KHonka BIOKINACTU
MYCK (micna KOXHOro HaTuCKaHHSA MycK
Oyne BigknagaTtucsa Ha 3, 6 abo 9 roauH
BignoBigHO, i BignNoBigHWA iHAWKaTOpP
yacy CBITUTUMETbCS).

HaTncHite kHonky CTAPT/MAY3A pans
BMbopy BigknageHoro 3anycky
(ingukaTop, wWo BignoBigae BubGpaHoOMy
Yyacy BigKnageHoOro 3amnycky, MoYHe
6nvmatu). MNicns 3akiHYeHHs1 NoTpibHOro
Yyacy 3aTpMMKKM nporpamy byae 3anyLueHo.

O BIOKINACTU MYCK wmoxHa ckacyBaTw,
MOBEPHYBLUM  CeNleKkTop  nporpam y
nonoxeHHst BUMK.

AKWwo BM BIiOYUMHANM W 3aYMHANU
ABepusTa CyWUNbHOI MawuWHU nicnsA
HanawTyBaHHA BiAKNaAeHOro 3anycky,
e pa3 HaTUCHiITb kHonky CTAPT/
MAY3A, wo6 NnpoaoBXKUTU 3BOPOTHUN
Bignik.

Knonka BUBIP TPUBAIOCTI
LUKy

@ lllo6 HanawTyBaTM CYLUIHHA 3a 4acoMm,

HaTUCKalTe L  KHOMKY, TOKM He
3acBiTUTbCA BiANoBiAHMI iHOMKaTop
NoTpibHOT TPMBANOCTI CYLUiHHSA.

®[licna 3anycky UMKy WOro MOXHa
npoTAroM  WoHambinbwe 3 XBWIWH
TpaHcopMyBaTM 3 aBTOMaTW4YHOTO B
nporpamoBaHui.

®[licna uboro BuGOpPYy ANA CKUOAHHS
aBTOMATUYHMX (PYHKLIA CyLliHHS HeobXxigHO
6yae BUMKHYTU CyLUUIbHY MaLLUHY.

®Y BuNagky HECYMICHOCTI HamnalwTyBaHb

yCi cBiTnogiogHi iHOMKaATOPW  LUBUAOKO
ONMMHYTb Tpuui.

Knonka BUBIP CYLUIHHSA

®Llls «kHOMka p[ae 3mory BCTaHOBUTKM

noTpibHMI perynboBaHUN piBeHb CyXOCTi
6inn3HM NPOTAroM MakcumyMm 3 XBUIIMH
nicnsa 3anycky LuKny:

%5 TloToBe p[O npacyBaHHA: pedi
3anuwartbcs Aewo BOMOMMMM, LU0
nonerwmnTb NpacyBaHHs.

2. CyuwiHHA Ha Biwak: pedi 6ygyTb

roToBi ANsi PO3BillyBaHHS.

==

CywiHHA Ao wadm: 6innsHy MoxHa
Oyne ogpasy cknagatu B wady.

{+ EkcTpacywka: ans  OTpUMaHHs
abconTHO cyxmux peden; igeanbHo
OISt NOBHOMO 3aBaHTaXEHHS.

®Lllein npucTtpin obnagHaHo  YHKUiED
Drying Manager ([Nporpama ynpaBniHHS
CywiHHAM). B aBTOMaTMuyHMX LMKNax
KOXEH piBEeHb MPOMIKHOIO CYLUiHHS, LU0
nepegye  BubpaHOMy,  MO3HaYaeTbCA
ONMMaHHAM CBITNOBOro iHAMKaTopa, LWo
BiQMNOBIAA€E AOCATHYTOMY PiBHIO CyXOCTi.

Y eunadky HecymicHOocmi HanawmyeaHb
yci ceimnodiodHi iHOukamopu weudko
6/IUMHYMb Mpuvi.

IngukaTtop CTAPT/IMAY3A

BiH cBiTUTBCA, KONMW BYNO HATUCHYTO KHOMKY
CTAPT/MAY3A.

IngukaTtopu BUBOPY
TPUBANOCTI LUKNY

IHgukaTopn CBITATbCA ANs BigoOpaXkeHHs
TpuBanocrTi, BMOpaHoi BigMoBigHoOW0
KHOMKOI0.




IngukaTopu BUBOPY CYLUIHHA

Lli iHgukaTopm BigoGpaxawTb  CTyniHb
CYXOCTi, SiKy MOXHa BuOpaTu BigMNOBIOHOK
KHOIMKOI0.

IHgukaTopu YACY BIOKINAOEHOIO
3AMYCKY/CTYMNIHb CYXOCTI

® lllopa3y npy  HaTWUCKaHHi KHOMKM
BIOKNAOEHUU 3ANYCK CBITNOBI
iHOMKaTOpU MOKa3ylTb, CKiNbKM TOOUH

3aTpumkmn BubpaHo (3, 6 abo 9 roguH), a
TaKoX 3BOPOTHUI Bianik 4O ii 3aKiHYEHHS.

@ i Yac BMKOHAHHSA Nporpamu iHankaTtopu
CBITUTUMYTbCSI MOCMIAOBHO, BKa3ylouM Ha
NnoTo4Hy dasy:

O UMK CYLWIHHA
BiH cBiTUTbCA, KONMU BWKOHYETHCS
LIMKIT CYLUiHHS.

&

OXONOOXEHHA
BiH cBiTMTbCA  nig
OXOJOXKEHHS LMKIY.

KIHEUb UMKNY
BiH cBiTUTBCA, KONW LIMKIT BUKOHAHO.

vyac

dasm

END

Inankatop KOHTEWMHEPA [ANS
BOOM

CBiTUTbCA, KONMM MOTPIOHO  CMOPOXHUTK
BoAsHUI 6ak ons koHOeHcary.

IngukaTtop OMULLEHHA
3ACMIYEHUX ®INIBLTPIB TA
TEMJIOOBMIHHUKA

IHOMKaTOp CBITUTBCA MNOCTINHO, BKa3yH4M
Ha HEeOoOXiAHICTb OYULLIEHHSI 3acMiYeHnX
¢inbTpiB, Ta 6nuMMae, konu BKaslye Ha
HeobXiaHICTb OYNLLIEHHS TennoobMiHHMKA.
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SMART TOUCH

Y UubOMY NPUCTPOi BUKOPUCTAHO TEXHOIOTIi0
Smart Touch, sika gae 3mory B3aemogiiTu
yepes nporpamHuin [onartok 3i
cmapTtdoHamu, wo npautoTs 3 OC Android
i obnagHaHi cymicHoto dyHkuieto NFC (Near
Field Communication — 6e3apoToBuin 3B's130K
GnuvxHbOro pagiycy gii).

@ 3aBaHTaxTe pgopgatoktHa Candy simply-Fi
App.

MNporpama Candy simply-Fi npusHayeHa
AnA nnaHweTtiB i cmaptdoHiB, wWwo
npaurrTb Ak 3 OC Android, Tak i 3
iOS. OgHak gna B3aemogii 3 MaLMHOK 1
BUKOPUCTAHHA MOXNUBOCTEN chyHKUIT
Smart Touch npuaaTtHi nuwe
cmapTtdoHu 3 OC Android, o6nagHaHi
cymicHoto TexHonorieto NFC BianoBigHo
[0 HaCcTynHoiI PyHKLiOHaNbLHOI CXeMu:

CwmaptdpoH 3 0C
Android i cymicHoto
TexHonorieto NFC

B3aemogpin 3
MPUCTPOEM + 3MicT

CmaptcoH Android | Jluwe 3mict

6e3 NFC TexHonorii

Android nnaHwet | Jluwe 3micT

Apple iPhone Nuwe 3mict

Apple iPad Nuwe 3mict

LLlo6 oTpumatu petani npo dyHKUioHan
Smart Touch (CmapTt CeHcop) 3aBaHTaxTe
App y DEMO gemo pexumi.

AK BUKOPUCTOBYBAHU CMAPT
CEHCOP

MEPLLUUN KPOK — peecTpalis MawwmHu

@ YBiraitTe Ao meHio "HanawTtyBaHHsA/Settings"
y Bawomy Android cmapTdoHi Ta akTuByiTe
NFC dyHkuito y "BesgpoToBi Mepexi
Ta nig’egHaHHA/Wireless & Networks"
menu.

3anexHo Big Mogeni cmaptdoHa i
moro Bepcii Android OS , npouec
aktuBadii NFC wmoxe BigpisHATUCA.
3BepHiTbCA no KepiBHMLTBA
cmaptdoHa AnA OGinbw [oKNagHoi
iHcpopmauii.

@ [loBepHiTL py4Ky B MOMOXeHHs Smart
Touch (CmapTt CeHcop), o6 BKIUNTK
[aTyMK Ha naHeni npunagis.

@ YBiNaiTe go nporpamu, wWod CTBOpPUTKM
npoginb KopucTyBaya i 3apeectpyBatu
NpucTpiiA, cnigylun  iHCTPYKUiAM  Ha
ekpaHi TenedoHy abo "Quick Guide"
("WWBnakmm MomiyHKMK"), LLO NPUKpINNeHui
[0 MaLLVHW.

HACTYMHWI KPOK — PerynsipHe BUKOPUCTaHHS

® lllo pasy, konm BM xo4yeTe, WO6 ynpaBnsATH
MaluMHO 4epe3 App, crovaTtky BwU
NOBUHHI BkNtounTn pexum Smart Touch
(Cmapt CeHcop) MNOBOPOTOM pPYYKM B
OHOMMEHHE MOMOXEHHS.

@ [lepekoHawnTecs, Wo y Bac po36rokoBaHO
ekpaH TenedoHy (Big MOXIMBOIO peXumMy
ouikyBaHHs1) i aktuBoBaHa dyHkuia NFC; B
iHLIOMY BUMaKy, BUKOHaWTe Aii, ON1CaHi paHiLue.

® L1|o6 noyaTu umkn, 3aBaHTaxTe GiNU3HY i
3a4UHITL ABepuUSTa.

® OGepiTb OaxaHy dyHKUilO y goaaTtky
(Hanp. no4aTok nporpaMmmu).

® [loTpuMyWTECb  iHCTPYKUI Ha  eKpaHi
Tenecdory, YTPUMYUTE TEJNIE®OH
HABMNPOTU NOroTuUMNyY Smart Touch
(CmapTt CeHcop) Ha npunagosii naHeni
MaLUVHW, NPY aKTUBaLLii Nporpamu.




3BEPHITb YBATY: Moci6GHuUK i3 cywiHHA

Po3TawyiiTe cBiAt CMapTQOH Tak, WOB o oorii i CYLLIHHST BABOBHM
patymk NFC BignoBigaB nonoXxeHHo

norotuny Smart Touch (Cmapt CeHcop) Ha  ( ) € HabinbLl eHeproetheKTUBHUM |

NMPUCTPOIO (AMB ManIOHOK HIKYe). Haiikpalle nacye [AnA CYWiHHS  3BU4aiiHOl
BOJ0Oroi 6aBoBHAHOT OiNM3HW.

AKWo BM He 3HaETe NO3ULilO Balloi
NFC aHTeHu , nepemictitb cmapTdoH
B KPYroBOoMy pyci Hag JSorotunom
Smart Touch (Cmapt CeHcop), noku
nporpama He nigTBepAUTb 3'€AHAHHA .
Onsa Toro, wWo6 nepenavya gaHux, byna
ycniwHow, BaxnuBo YTPUMYBATU
CMAPT®OH HABMPOTU MPUNALOBOI
NAHENI NPOTANOM OEKINbKOX
CEKYHL; noBigoMneHHs Ha npucTpoi
npoiHopMye Npo ycnilWHWA pe3ynbTar
onepaduii.

ToBcTi Yoxnu abo meTaneBi HaKnewuku
Ha BawomMy cMapTdOHi MOXe BNNNHYTH
abo 3anobirtm nepepadi AaHUX Mix
MaLumHot i TenecpoHoM. Mpu HeoGXigHOCTI,
BUAaniTh ix.

3amiHa AesAKnx HeopuriHanbHUX
KOMMOHEHTIB cmapTdoHa (Hanpuknag,
3HATTA 3aAHbOI  KpuUWIKKW, OGaTtapei,
BUKOPUCTaAHHA Haninok ab6o 4oxna
T.0. ... ) MOXe NpUBECTUM OO0 3MiH Yy
po6oTti aHTteHun NFC, ycknagiowoum
NOBHEe BUKOPUCTaHHSA Nporpamu.

KepiBHMLUTBO Ta ynpaBniHHA MalUMHOIO 3a
OOMOMOrol NporpamMyM MOXIMBO BiQHOBUTH
nviwe "ONMU3bKMM [OTUKOM™: TOMY He
NpeAcTaBAETLCA MOX/IMBUM BUKOHYBaTh
BigAaneHi onepauji (Hanpuknag: 3 iHwoi
KiMHaTH, No3a JOMOM).

MakcumanbHa Bara 6invM3Hm Ans cywiHHA

Makc. 3asaBneHe
3aBaHTaXeHHA

BaBoBHa

CuHTeTHKa abo
Makc. 4 Kr

aenikaTHi TKaHUHK

IHbopmaLia ana BUNpo6yBanbHUX

na6oparopin
BukopuctoByBaHa nporpama EN 61121:

- CTAHOAPTHE CYLWIHHA BABOBHUN —» <:|

- CYWIHHA BABOBHW NI MPACKY
(BNl TKAHUHU - F'oToBe Ao NpacyBaHHA)

- TKAHVHW, WO HE MOTPEBYKOTb OCOBMMBOIO

pornAangy
(CUHTETUKA - CywiHHA Ha Bilak)

/\ yBATA

Yucritb ¢hinbTpu Nnepea KOXXKHUM LIUKITOM.

/\ yBATA

®dakTU4YHa TPMBAaniCTb LMUKIY CYLIiHHA
3aneXxuTb BiA NOYaTKOBOro piBHA
BoOJlOrocti OinNuM3HM BignosBigaHO OO0
WBMUAKOCTI BiMXUMaHHA, TUNY W Kifnb-
KOCTi 3aBaHTaXeHoi 6inn3HK, YyncrtoTun
¢inbTpiB | TEeMNepaTypu AoBKIiNNA.

/\ yBATA

Tinbku [OnNs  CyWMNbHMX MawuH i3
[ONyCTUMUM HaBaHTaxeHHsaMm 10-11 «kr,
WO nNocCTa4alThbCA 3  KOMIMNEKTOM
3NMBHOIO LUMIAHIY: Nig'eAHanTe 3NYMBHUNA
WraHr ana BiaBeOeHHA KOHAEeHCOBaHOI
BOOM (3ripHo 3  iHCTpyKkuielo y
BignoBigHOMY po3aini).
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Tabnuyka nporpam

=
DocTynHi ans BuGopy b g
dyHKUiT ; I
MPOrPAMA <z 3T
== X
T o=
. < %)
L s
C % @& § @ 2
™
SuperEasy' Y2 | SUPER EASY IRON N4 N4 - 4 *
(@) EKOBEABOBHA N4 - - MosHe *
2 BINI TKAHUHM v v Y. MosHe *
Mix & Dry 3MILUAHI PEYI N4 N4 N 4 *
A CUHTETUKA v v Vg 4 *
™ COPOUKM v v - 2,5 *
TEMHI TA KONbOPOBI .
% TKAHUHM v v - 4
& UTAYI N4 N4 N4 4 150"
W MKUHCK N4 - - 4 *
) CMOPTUBHI PEUI Ve v - 4 *
16) BOBHA WOOLMARK N4 - - 1 70
=5 WUBMAKE CYWIIHHSA 3A |/ 1 .
45 45 XBUNWH - -
@ AHTUCKNALKM v - - 2,5 12
M OCBDKUTU v - - 2,5 20’

HanawTyBaHHs py4ku, sIKy BU MOBMHHI BUBpaTn, o6 B3aeMoAisaTn 3 4ogaTtkoM
Q yepe3 cMapTdOH i 3aBaHTaxeHHs uukniB (OuB okpemuin posain). 3a
3aMOBYYyBaHHSIM Ha 3aBOAi HanawToBaHo nporpamy EkobaBoBHa.

* QakTM4Ha TPMBAaNICTb LMKIY CYLIiHHA 3aneXwTb Big MNOYaTKOBOro pPiBHA BOMOrocTi 6inn3Hu
BiQMNOBIQHO A0 LUBMAOKOCTI BiKUMaHHS, TUMY N KINbKOCTI 3aBaHTaXeHO! Binn3Hu, YnctoTn QinbTpiB i
TemnepaTtypu OOBKINNS.




Onuc nporpam

CywwuneHa MawuHa Mae  cnewuianbHi
nporpamu, siKi 3a40BOMbHATL Byab-ski
BMMOMM [0 CYLUIHHSI TEKCTUMbHUX BUPOGIB
pisHMX TWUMIB i kombopiB (AMB. Tabnuuto
nporpam).

SMART TOUCH

HanawTyBaHHA py4Ykun, sIKy BU MOBUHHI
BMbpatn, y pasi HeobOxigHOCTI nepepatn
KOMaHay 3 oAaTtKy A0 MaLUWHKM | po3noyatu
noyatm uukn (OuB cneuianbHuin po3gin i
KEpiBHMLTBO KOpUCTyBaya [A0AAaTOK Ans
OTPpUMaHHA [oAaTKoBOI iHdopmadii). [Ons
dyHkuii Smart Touch 3a 3amoBYyBaHHAM
Ha NIgNPUMEMCTBI  HanawTOBaHO LMK
Eko6aBoBHa.

SUPER EASY IRON

3pyyHe pileHHa And CywiHHA pedven 3i
3MillaHMX TKaHMH 3 MiHimi3auielo cknagok
0N [OOCATHEeHHs  ideanbHOro  piBHSA
BOMOrOCTi, WO MOnerwye npacyBaHHs.
[Nepepn cyLwWwiHHAM pagnumMo NOTPYCUTU peui.

EKOBABOBHA <__]

Mporpama cylwiHHss ©aBOBHU (CYyLUiHHA Ha
BillaK) € HanedeKTUBHIWOW  LWOoAO0
eHeprocnoxusaHHs.  lMigxognte  ans
6aBOBHSHMX | NNSHUX TKAHWH.

BNl TKAHUHU
loeanbHUA  UMKN ANs CylWiHHS 6aBOBHM,
CepBeTOK i PYLLUHUKIB.

SMILUAHI PEUYI

Linkn ons chinbHOro CyLWIiHHS Pi3HMX TUMiB
TKaHUHUW, Takux sk 6GaBOBHA, NbOH, 3MilLaHi
BOIOKHA i CUHTETHMKA.

CUHTETUKA
Ons  nb6annueoro
TKaHWH.

CYLWiHHA  CUHTETUKM

COPOYKM
Lleit cneuianbHuii umkn pospobneHo ans
CYLUiHHSA COpOYOK 3 MiHIManbHUM

CnnyTyBaHHAM peyen Ta Ans 3anobiraHHs
YTBOPEHHIO CKMagok.

Pagvmo Buimatu pedi Bigpasy nicns uukny
CYLUiHHA.

TEMHI TA KOJIbOPOBI TKAHUHUA
[enikaTHui cneuianbHUA UUKN A8 CYLWiHHS
TeMHUX Ta dapboBaHMx OGABOBHSAHUX YM
CUHTETUYHMX PEYEN.

ANTAYI
Lle igeanbHUi uukn ONa OUTAYMX peden,
Konu noTpibeH BUCOKUIA piBEHb Tiri€HIYHOCTI.

IXKUHCU

CneuianbHnin  uukn  Ans
CYLUIHHA J)KMHCOBUX peyen.
Pagvmo nepen CywiHHSAM BUMBEPHYTU pedi
HaBMBOPIT.

piBHOMipHOrO

CMNOPTUBHI PEMI

Ller umkn npusHayeHo ONns cnewjianisoBaHoOro
OfAry Ans cnopty N giTHecy, 3 06epexHNM
CyWiHHAM i cneuianbHUM JornsgoMm  Ans
3anobiraHHA 36iraHHIO 1 MOLUKOKEHHIO0
€nacTUYHMX BOJIOKOH.

BOBHA WOOLMARK

LepctaHun  opgqar:  nporpamy  MOXHa
BMKOPUCTOBYBATW AN CYLUiHHS MakcumyM 1
Kr peden (npmbnmsHo 3 ceeTpu). lNepen
CYLUIHHAM PEKOMEHOYEMO BWBEPHYTU BECH
O[Ar HAaBUBOPIT.

TpuBanicte MoXe 3MiHIOBaTUCS 3anexHo
Bi, PO3MipiB i TOBLUMHW peyen, a TaKox
LUBUAOKOCTI BiKMMaHHs, BMOpaHOI mig 4vac
npaHHs.

HanpukiHui  umkny peyi moxHa Oyae
HagaraTu, OfHaK AKLIO BOHW BaXkKi, TO Kpai
OyayTb AeLlo BOMOrMMU: pagmMmMo OOCYLUIUTM
X NPUPOOHNM YMHOM.
Pagumo Bunmatn peui
LuKny.

YBara! [lpouec 3BantoBaHHSA LWePCTi €
HEe3BOPOTHUM; CyWiTb Jfuwe peydi 3
cumBonom "ok tumble”. Lia nporpama He
npu3Ha4veHa ans oasary 3 akpuny.

B CaMOMy KiHLi
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®
APPAREL CARE

Uukn cywiHHA BOBHM y Uil MaluHi
cxBaneHo komnaHiero Woolmark gnsa
CYLUiHHA BOBHSIHUX BMPOGiB, NPU3HaYeHNX
ONs1 MaLMHHOTO MPaHHA, SIKLWO NMpPaHHA
M CyWiHHA BUKOHYIOTbLCH BignoBigHO
[0 BKa3iBOK Ha eTUKeTKax BMpPOGiB Ta
iHCTPYKUin BUpPOOHMKA npanbHoOi
mawmHu M1530.

Y Benukin Bpwuranii, IpnaHaii, FToHKOH3I
Ta lHaii ToBapHuin 3Hak Woolmark €
TOBapHMM 3HaKOM, SIKMM 3acsBiguvye
BiANOBiIAHICTL BUMOram ctaHgapTiB.

LWBUAKE CYLUIHHA 3A 45 XBUINH

lneanbHe ansa LUBUAKOIO CYLLiHHSA
Makcumym 1 Kr peyven.
Pagumo nepes  CywiHHAM — BUKOHaTKW

BiPKMMaAHHS Ha BUCOKIl LUBUAKOCTI.

AHTUCKNAOKU

Lle Tennuin uunkn, SkMin 0O3BONSE Nuwle 3a
12 XBUNUH NOMErwMTU PO3rnamKyBaHHs
CKIafokK i 3anomis.

OCBIXUTHU

lpeanbHUn  LMKN ONs yCYHEeHHs 3anaxiB
NOCTINbHOI BiNM3HM 3 po3rnagXyBaHHSAM
CKagok.




8. YCYHEHHHA
HECNPABHOCTEN TA
FAPAHTIA

MoxnuBa npuymHa...

HecnpaBHoOCTi, fKi MOXHa
CaMOCTilHO.

Mepen 3BEpHEHHsIM 3a [JOMOMOrow [0
CEpPBICHOrO LEeHTPY nepeBipTe HaBeAeHUn
HWXYE KOHTPONbHUA CNUCOK. Y BMNagky
HenpaBWIbHOI ycTaHoBKM abo ekcnnyartadii
MallvHK, a TakoX Yy BuMagky ii cnpaBHOI
poboTM 3a 3BEpPHEHHS CTAryeTbCs nnaTta.
AKWo nicns BMKOHAHHA PEKOMEHOO0BaHMX
nepesipok npobnemy He Oyno ycCyHeHo,
3BEPHITbCA Yy CEepBiCHUA LEHTp Aans
OTPMMaHHS AONOMOrY TeneOHOM.

Yac [0 3aBeplueHHs, BigoGpaxeHuMM Ha
aucnnei, Moxe 3MiHIOBAaTUCA MNPOTArom
LMKITy CYLUiHHA. YNPOOOBX LMKNY CYLIiHHA
Yyac [0 MOro 3aBeplueHHA 6e3nepepBHO
nepeBipSETLCA | KOPUIYETLCA ANA OTPUMaHHSA
ONTUMaNbLHOIO 3HauyeHHA. BigobpaxyBaHun
Yyac Moxe 36inbwyBaTucs abo 3mMeHLyBaTUCA
NPOTArOM LIUKIY — Lie HOPMarbHO.

YCYHYTH

3aHagTo poBruM 4Yac CywiHHA/GiNuM3Ha
HeAoCTaTHbLO CyXa...

® [lepeBipTe npaBunbHICTE BMOOPY uvacy
CYLiHHSA | nporpamu.

®[lepeBipTe, u4M He 3aHaQToO MoOKpa
Oinu3Ha. lMepeBipTe, Yn OOCTaATHLO BOHA
BiTUCHYTA.

® Yy NOTPiOHO oUnCTUTU PinbTpn?
@ Yy NOTPIOGHO 0UNCTUTU TENNOOOMIHHMK?

® [lepeBipTe, u4M He
cylwnnbHa maluuHa.

nepeBaHTaXeHa

Cyl.uuana MalluHa He npauroe...

@ [lepeBipTe HasIBHICTb Hanpyru B mxepeni
enekTpoeHeprii. Bu moxete nepesipntn
ue, MNIgKMOYMBLUM  iHWWA  NPUCTPIN,
Hanpuknag, HacTinbHy namny.

@ [epeBipTe, 4M nNpaBUNbHO BCTaBliEeHa
BWITKa B PO3ETKY.

@ [NepeBipTe, uu
€NEKTPOXMBIIEHHI.

Hemae nepeboiB B

@ [epeBipTe, 4M He NeperopiB 3anoGiKHMK.
@ [epeBipTe, 4M NOBHICTIO 3a4MHEHO ABepUsTa.

@ [lepeBipTe, UM MNIOKNIOYEHO CYLUUMBHY
MaluHy [0 Mepexi, a TakoX 4u
BBIMKHEHa BOHa.

®[lepeBipTe, uun 6Oyno BubpaHo uyac i
nporpamy CyLUiHHS.

® [lepeBipTe, UM Oyna mawmHa NOBTOPHO
yBiIMKHEHa Micns BidYMHEHHS ABEPLST.

Cyl.uuana MallnHa CUJIbHO WYMUTD...

® BUMKHITb CyLUMMbHY MaLLWHY | 3BEPHITLCA 3a
[0MOMOrot0 4O CEePBICHOTO LIEHTPY.

FopuTb CBITNOBUI iIHQUKATOP OYULLEHHSA
¢inbTpiB...

®Yy noTpibHO ouncTuTM inbTpn abo
TennoobMiHHMK?

FopuTb cBiTnoBuM iHankaTop «Pe3sepByap
Ans Bogu»...

@ [NepeBipTe, 4M MOTPIOHO CMOPOXHUTK
pesepByap A5 BOAW.

CepBicHe o6¢cnyroByBaHHA Kii€HTIB

AKWO nicnst BUKOHAHHS BCIX PEKOMEHO0BaHUX
nepesipok  npobrnemy 3  CyLUMNbHOK
MaLUVMHOK He Byno yCyHeHO, 3BepHiTbCs 3a
OOMOMOrol0 [0 CepBiCHOro UeHTpy. Bam
MOXYyTb  gonomortu  TenedgoHom abo
NpU3Ha4YMTU 3pyYHUA Yac Ans  Bi3UTY
MancTpa BiAnoBigHO A0 YMOB rapaHTiiHOro
obcnyroByBaHHa. OpHak y 3a3Ha4yeHuUx
HIXYEe BUNagKax Moxe CTaryBaTvcs nnarta:

® MawwnHa 3HaxoanTbcs B po60YOMY CTaHi.

® MawwHy 6yno  BCTaHOBMEHO He Y
BiANOBIQHOCTI 3 IHCTPYKUISAAIMK 3 YCTAHOBKMU.

® MalmHa BUKOPUCTOBYBanacs HeHanexHum
YUHOM.

3anacHi YacTUHM

3aBxan BMKOPWUCTOBYWTE  OpUriHanbHi
3anacHi 4YacTuMHM, SIKi MOXHa OTpuMaTu y
CepBICHIl cnyxoi.
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CepBicHe o6¢cnyrosyBaHHA

[ns 3abe3neyeHHs Tpueanoi, 6e3neyHoi Ta
edekTuBHOI pobOTM  AdaHoro npunagy
pekoMeHayeTbesl, Wwob 1noro obcnyroByBaHHs i
PEMOHT BWKOHYBaB JWLUE YNOBHOBaXXEHWN
MamncTep CepBICHOrO LIEHTPY.

FapaHTisn

MpooykT Mae rapaHTio BignoBigHO OO0
NnonoXeHb | YMOB, 3a3HayYeHUx B
cBigouTBi 4o gaHoro Bupoby. CigouTBo
rapaHTii MOBUHHI BYTW HaNEXHUM YUMHOM
3anoBHeHi i 30epexeHi, 3 Tum, wWO6
nokasatm B LleHTpi ob6cnyroByBaHHA
KIiEHTIB B pasi noTpeodu.

Mapkyroum Hawy npoaykuilo CUMBOJIOM

MM NiATBEpAXyeMmo Lo uen BUpid

Bignosigae OCHOBHMUM BMMoOram
avpektme  €C i rapMoHi3oBaHUM
cTaHpaaptam €Bponeucbkoro Coto3sy,

NPOAYKT NPOWWIOB npouenypy OLUIHKK
BignoBigHoCTI AUpPEKTUBaM. Oanun
BUpPi6 He € wkianuBuM (HebGe3neyHwUM)
ANA 300pOB'A NOro CnoXuBadis, a TaKoX
HeLKignuBum ansa HaBKOJIULUHLOIO
cepegoBuLla.

HOaHnn npunag cepTtudikoBaHUA 3rigHO 3
BMMoOramm 6e3neku opraHom no ceptudikauii
npomMucrioBoi  npopaykuii  [epxaBHUM
KOMiTeTOM YKpaiHUM 3 NUTaHb TEeXHi4YHOro
perynioBaHHA Ta CMOXMUBYOI MOJNITUKK

AepXxaBHa cuctema cepTudikayii
YkpCENPO . 3 noganbwumu
3MiHaM¥ i JONMOBHEHHAMM.

Ona  ©6e3neyHoi  yTumisauii  cywapku,

Bif'eAHaNTe BUNKY Big pO3eTku, BigpixTe
Kkabenb >KUBMEHHA Ta YTWMi3ynTe WOro
pasom 3 Bunkow. [Ana  3anobiraHHs
CcUTyaUii, KONu JiTn MOXyTb 3akpuTn cebe B
npunagi 3HimiTe ABepHi neTni abo 3amku.

BupobHuk He Hece BignoBiganbHOCTI 3a
Oyab-aki TUnorpadiyHi nomunkm |y
Opowypi, WO A[AOAAETLCA A0 LbOro
BupoOy. Kpim Toro, BUpo6GHUK 3anuiuae
3a cobol npaBO BHOCUTU Yy NpoAyKLito
6yab-Aki HeobxigHi Moaudikauii 6e3
3MiHM il OCHOBHUX XapaKTepPUCTUK.
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